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ADMINISTRAŢIE

Guvernul elimină
complet stimulentele
acordate bugetarilor
Începând cu 1 ianuarie 2012 se “taie” 

toate fondurilor de stimulente. Măsura 

afectează funcţionarii din ministere, po-

liţiştii, vameşi şi personalul din sistemul 

judiciar. Pagina 3

ECONOMIE

Nesiguranţa duce
la statornicia 
angajaţilor
Jumătate dintre angajaţii români nu 

şi-au schimbat locul de muncă în ultimii 

doi ani. Pagina 5
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Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Azi la TV: Diamantul blestemat (sua- aus., 2001, avent.)                    ora 20.20     PROGRAMELE TV în pag. 11

ECONOMIC

Fără penalităţi dacă achitaţi 
impozitele până la finalul anului

POLITICĂ

PNL a scos PSD din luptă
la alegerile locale din Cluj

La Cluj, PSD a „pierdut bă-
tălia” în ce priveşte candida-
turile, atât la Consiliul Jude-
ţean, cât şi la Primărie. Libe-
ralii Marius Nicoară şi Horea 
Uioreanu vor fi  candidaţii USL 
pentru Consiliul Judeţean 
Cluj, respectiv Primăria mu-
nicipiului Cluj-Napoca, în ur-
ma deciziei liderilor Uniunii.

„Liderii Uniunii au luat 
această decizie în urma ne-
gocierilor pe judeţe. A avut 
loc o întâlnire în cadrul struc-
turilor de conducere. Iar la 
Cluj s-a luat această decizie. 
Am onoarea şi totodată res-
ponsabilitatea să mă afl u în 
această poziţie. Mai ales că 
la Cluj vom avea reprezen-
tant şi pentru Primărie şi 
pentru Consiliul Judeţean”, 
a declarat ieri liderul PNL 
Cluj, Marius Nicoară.

După negocierile grele pri-
vind desemnarea candidaţilor 
la alegerile locale de la anul, 
USL a ajuns la un consens.

Copreşedintele USL Vic-
tor Ponta a anunţat ieri, du-
pă şedinţele forurilor de con-
ducere ale PSD, PNL şi PC, 
că PSD va avea candidaţi la 
22 de Consilii Judeţene şi 21 
de mari primării, la restul ur-
mând să fi e candidaţi ai 
ACD. Ponta a precizat că s-a 
pornit de la algoritmul sta-
bilit de protocolul USL, ca 
PSD să aibă 21 de candidaţi 
la preşedinţiile Consiliilor Ju-
deţene, iar ACD 20.

Înţelegerea dintre parti-
dele lui Victor Ponta şi Crin 
Antonescu a fost posibilă 
numai cu cedarea de către 
PSD a candidaturii la şefi a 
Consiliului Judeţean Buzău.

Victor Ponta a declarat 
ieri că speră ca liderii PSD, 
PNL şi PC să poată gestio-
na în continuare “supărări-
le, frustrările mai mult sau 
mai puţin legitime” care vor 
apărea în cadrul celor trei 
formaţiuni.

AGRICULTURĂ

Premieră naţională:
bursă de berbeci la Sălişte

Sâmbătă şi duminică, pe 
drumul Amnaşului, vizavi 
de tabăra de elevi din ora-
şul Sălişte, are loc bursa de 
berbeci „Ovin Expo Mărgi-
nimea”, eveniment la care 
îşi dau întâlnire cei mai re-
dutabili crescători de ovine 
din Mărginimea Sibiului şi 
din toate colţurile ţării.

Bursa de berbeci are ca 
scop promovarea raselor tra-
diţionale româneşti Ţurcană 
şi Ţigaie. “Evenimentul se 
vrea a fi  unul unic şi pe care 
să îl facem ca să continue în 
fi ecare an la această dată. Am 
decis să îl facem în această 
perioadă de an, pentru că spe-
cialiştii în domeniu ştiu că în 
luna septembrie crescătorii de 
ovine îşi caută berbeci din ce-
le mai bune rase pentru a îi 
folosi în reproducerea anima-
lelor. Sistemul şi mai bine zis 
etapa în care ne afl ăm pune 
accent pe productivitate, pe o 
selecţie cât mai bună a ani-

malelor”, a explicat Teodor 
Banciu, primar al oraşului Să-
lişte. Preşedintele Asociaţiei 
Crescătorilor de Ovine, Mar-
cel Andrei spune că pe viitor 
bursa va fi  diversifi cată şi va 
avea şi alte momente inedi-
te. „Sperăm ca la anul să fa-
cem o expoziţie de oi din mai 
multe rase din ţară şi import, 
dar şi una de produse tradi-
ţionale şi de câini ciobăneşti. 
Pe viitor vrem să o extindem 
şi pe alte specii pe bovine”. 
La licitaţie, un berbec poate 
ajunge la un preţ şi de 7.000 
de lei. Sâmbătă, între orele 8 
şi 10 va avea loc verifi carea 
înregistrării participanţilor, 
iar de la 11 se deschide ofi ci-
al bursa. Duminică, la fi nele 
evenimentului, avea loc un 
spectacol folcloric.

Licitaţia de berbeci este 
o premieră în România, iar 
organizatorii îşi propun să 
tranforme evenimentul în-
tr-o tradiţie.

Persoanele fi zice vor be-
nefi cia, la fel ca şi fi rmele şi 
persoanele fi zice autorizate, 
de facilitatea anulării pena-
lităţilor dacă achită până la 
fi nalul anului obligaţiile re-
stante la bugetul de stat şi 
bugetul asigurărilor sociale, 
a precizat ieri, într-o confe-
rinţă de presă, ministrul Fi-
nanţelor Publice (MFP), 
Gheorghe Ialomiţianu.

Doru Dudaş, directorul 
Direcţiei de Legislaţie Fisca-
lă din MFP, a explicat că es-
te vorba de obligaţiile tutu-
ror contribuabililor, persoa-
ne fi zice şi fi rme, către bu-
getul de stat şi bugetul asi-
gurărilor sociale, adminis-
trate de ANAF.

Dacă restanţele vor fi  
achitate până la 30 iunie 
2012, penalităţile vor fi  re-
duse în proporţie de 50%. 
În cazul persoanelor fi zice 
sunt vizate spre exemplu 
obligaţiile fi scale la contrac-

tele de închiriere sau cele 
de drepturi de autor.

Guvernul a aprobat mier-
curi modifi cările Codului 
Fiscal şi Codului de proce-
dură fi scală, care prevăd şi 
măsuri de sprijin pentru fi r-
mele în difi cultate fi nancia-
ră din cauza crizei, printre 
care anularea penalităţilor 
pentru cei care vor plăti obli-
gaţiile principale şi majoră-
rile până la sfârşitul anului, 
respectiv o reducere de 50% 
a penalităţilor pentru cei ca-
re achită până la 30 iunie 
2012. De aceste facilităţi vor 
benefi cia şi fi rmele care so-
licită eşalonări la plată. 
Aproximativ 330.000 de fi r-
me datorează statului 17 mi-
liarde lei (inclusiv majorări 
de întârziere), la care se 
adaugă penalităţi de 2,5 mi-
liarde lei, a declarat joi, în-
tr-o conferinţă de presă, mi-
nistrul Finanţelor Publice, 
Gheorghe Ialomiţianu.

                  

ajuns la un 

Chiar dacă Guvernul a eliminat subvenţiile pentru încălzire, clujenii vor plăti în această iarnă „aceeaşi factură”, 
a anunţat ieri primarul muncipiului Cluj-Napoca, Sorin Apostu.
Diferenţa între preţul de producţie a gigacaloriei (354 de lei) şi cel plătit în prezent de clujeni (165 de lei) 
va fi suportată de Consiliul Local, fiind prevăzută în bugetul pe acest an. Pagina 4

La Cluj-Napoca, preţul gigacaloriei va rămâne 165 de lei

Au asigurări de sănătate,
dar plătesc la medic
Din vina cui nu beneficiază de tratament gratuit 
angajaţii din sistemul de ordine publică. Pagina 4

Semne pozitive
pe piaţa muncii
Rata somajului nu va mai creşte, iar formarea 
profesională va fi corelată cu piaţa muncii. Pagina 3
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Poliţia Locală are, 

începând de ieri, o nouă 

conducere.

Doi poliţişti de la Inspec-

toratul de Poliţie al Judeţului 

Cluj (IPJ) Cluj au fost deta-

şaţi pentru a-i instrui pe cei 

de la Poliţia Locală, a anun-

ţat ieri primarul municipiului 

Cluj-Napoca. Cei doi repre-

zentanţi ai IPJ Cluj, comisa-

rul şef Ioan Călugăr şi subco-

misarul Liviu Gaia (responsa-

bil cu departamentul trafi cu-

lui rutier) îi vor coordona de 

acum pe colegii lor de la Po-

liţia Locală.

Potrivit primarului Sorin 

Apostu, decizia a fost luată 

în urma restructurărilor care 

au început în urmă cu mai 

multă vreme şi este, de al-

tfel, o premieră pentru Ro-

mânia. Apostu a explicat că 

motivul principal al acestei 

schimbări este faptul că în 

ultimul timp „s-au slăbit frâ-

iele, iar cerşetorii au început 

să reapară la Cluj-Napoca”. 

„Am fi nalizat acest proces în-

ceput mai demult şi este o 

premieră pentru România şi 

ne pregătim pentru schim-

bări legislative. În ultima vre-

me, la Cluj s-au cam slăbit 

frâiele şi trebuie luate mă-

suri”, a spus Apostu.

Comisarul şef Ioan Călugăr 

a declarat, la rândul său, că mai 

întâi “îşi doreşte să facă o ana-

liză a situaţiei actuale şi apoi va 

trece la treabă”. “Am o experi-

enţă de 22 de ani în Poliţie şi 

cred că împreună vom rezolva 

prebleme ale clujenilor precum 

cerşetoria”, a precizat el.

În prezent, Poliţia Locală are 

198 angajaţi. Din aceştia 131 

fac parte din serviciile de ordi-

ne publică şi control rutier. 

Noi şefi la Poliţia Locală
Deputatul independent 

Mircia Giurgiu va solicita 

Ministerului Culturii 

şi Patrimoniului Naţional 

introducerea statuii lui 

Mihai Viteazu pe lista 

monumentelor istorice 

pentru a putea fi  alocate 

fonduri pentru restaura-

rea statuii.

Statuia afl ată în piaţa cu 

acelaşi nume s-a degradat în 

ultimii ani, cele mai vizibile 

urme ale degradării fi ind pe 

soclul care o susţine. „Am so-

licitat fonduri de la Ministerul 

Culturii pentru restaurarea sta-

tuii, dar ei spun că nu pot să 

aloce bani pentru că nu este 

trecută pe lista monumentelor 

istorice”, a declarat Giurgiu. 

El a mai spus că va pune în 

vedere Primăriei Cluj-Napoca 

şi Consiliului Judeţean Cluj 

posibilitatea alocării de fon-

duri pentru repararea statuii. 

Aceasta a fost dezvelită la sfâr-

şitul anului 1976.

Vă reamintim că cea mai 

recentă restaurare a unei sta-

tui din oraş a fost cea a gru-

pului statuar Matei Corvin, 

care a fost “în lucru” timp de 

un an. Lucrările la grupul sta-

tuar Matei Corvin au costat 

aproape 800.000 de euro, bani 

suportaţi în proporţie egală 

de guvernele României şi Un-

gariei. Inaugurarea grupului 

statuar renovat a avut loc în 

luna aprilie, când au partici-

pat peste 1.000 de persoane, 

printre aceştia fi ind şi vice-

premierul Ungariei Semjen 

Zsolt, ministrul Resurselor Na-

ţionale din Ungaria, Rethelyi 

Miklos, ministrul Culturii şi 

Patrimoniului Naţional din 

România, Kelemen Hunor, pri-

marul Sorin Apostu. G.D.

Deputatul Mircia Giurgiu cere bani 
pentru statuia lui Mihai Viteazu

Rude, prieteni şi apropiaţi 

ai parlamentarului Palfi  

Mozes Zoltan au partici-

pat ieri la ceremonia reli-

gioasă de la Capela 

Cimitirului Central 

din Cluj-Napoca.

La ceremonie au partici-

pat, de asemena, oficiali-

tăţi şi colegi de partid ai 

deputatului, consilieri lo-

cali şi judeţeni din UDMR. 

Printre aceştia s-a numărat 

ministrul Mediului, Laszlo 

Borbely, liderul UDMR Cluj, 

Mate Andras, şi fostul con-

silier prezidenţial Peter Eck-

stein Kovacs. Liderul PNL 

Cluj, Marius Nicoară a de-

pus, la rândul său o coroa-

nă de flori.

Un bun prieten şi unul 
dintre fondatorii UDMR Cluj

“A avut foarte mulţi prie-

teni, a fost un prieten bun pen-

tru toţi. A fost de asemenea, 

un om care a vrut să ajute co-

munitatea, pe cea de la Cluj şi 

nu numai. A fost un om înţe-

lept, care a căutat mereu să clă-

dească. Este o mare pierdere 

pentru noi toţi”, a spus, după 

ceremonia religioasă de la Ca-

pela Cimitirului Central, minis-

trul Mediului, Laszlo Borbely.

La rândul său, liderul UD-

MR Cluj, Mate Andras a de-

clarat că se bucură că a avut 

ocazia să lucreze cu un “om 

cum a fost Palfi ”. “Am lucrat 

cu el din 1996, a fost un om 

deosebit, iar în politică pot 

spune că a fost unul dintre 

fondatorii UDMR Cluj”, a afi r-

mat Mate.

Palfi Mozes Zoltan se afla 

la primul mandat de parla-

mentar. El a fost ales depu-

tat, în 2008 în colegiul nr. 

9 Cluj, după ce anterior fu-

sese vicepreşedinte al Con-

siliului Judeţean Cluj. Ca 

deputat, era membru în Co-

misia de Apărare, Ordine 

Publică şi Siguranţă Naţio-

nală şi în Comisia pentru 

comunităţile de români din 

afara graniţelor ţării. Palfi 

Zoltan s-a născut în 5 sep-

tembrie, 1943.

Palfi  Mozes Zoltan a mu-

rit luni seară, la vârsta de 67 

de ani, la Clinica de Chirur-

gie 1 din Cluj-Napoca, unde 

fusese internat în urmă cu 

două săptămâni. El a murit 

după ce a intrat în comă di-

abetică.

Palfi  Zoltan a fost înmor-

mântat în Mihai Viteazu, lo-

calitatea în care s-a născut.

Palfi Zoltan, pe ultimul drum. 
„A fost un om înţelept, care a 
căutat mereu să clădească”
Câteva zeci de persoane l-au condus ieri pe ultimul drum pe deputatul 
clujean Palfi Mozes Zoltan.

Familia şi prietenii şi-au luat ieri rămas bun de la deputatul clujean Palfi  Zoltan. “A fost un om care a vrut să ajute comunitatea, pe cea de la Cluj şi nu numai”, 
a declarat Ministrul Mediului, Laszlo Borbely
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În atenţia publicului călător!
Ca urmare a extinderii lucrărilor la linia 

de tramvai, pe str. G. Bariţiu, începând cu 
data de 02.09.2011 se anulează staţia BA-
RIŢIU, sensul spre P-ţa Gării, pentru linia 
101 de autobuze (Bucium – P-ţa Gării).

Pentru buna deservire a publicului că-
lător, până la fi nalizarea lucrărilor, se in-
troduce o staţie provizorie pe str. Horea 
înainte de podul peste râul Someş.

Vă mulţumim pentru înţelegere.

OPINIE / COMENTARIU

PSD nu mai contează la Cluj...
... cel puţin nu în prima linie a 
luptei pentru șefi a Consiliului 
Judeţean și a Primăriei munici-
piului reședinţă de judeţ.

Ieri, conducerea Uniunii Social 
Liberale (din care fac parte 
PNL+PC și PSD) a decis să pro-
pună liderilor din București nu-
mele candidaţilor pentru cele 
două funcţii: liberalii Horea 
Uioreanu și Marius Nicoară. 
Unde sunt politicienii social-de-
mocraţi din Cluj? Ori nu au în-
căput de “colegii” lor liberali, 
ori au preferat să nu iasă în primul rând al scenei, de tea-
ma unei înfrângeri rușinoase într-un fi ef portocaliu.

Ofi cial, rezultatele sondajelor comandate de USL i-au plasat 
mai bine în intenţia de vot a clujenilor pe cei doi liberali, a 
căror prestaţie electorală este, însă, binecunoscută (1).

Nu este pentru prima dată când PSD decide să aleagă 
non-combatul. Poate “se păstrează” pentru alegerile parla-
mentare. E, în defi nitiv, o decizie politică. Exact decizia ca-
re, paradoxal, ar putea să îi coste carierele pe Horea Uio-
reanu și Marius Nicoară.

Să mă explic: o modifi care a legislaţiei electorale, eventua-
la comasare a parlamentarelor cu localele în 2012, ar pu-
tea să îi impiedice pe cei doi politicieni să-și depună candi-
daturile și pentru Parlament.

Astfel, înfrângerea care se prefi gurează potrivit sondajelor 
care au “transpirat” în presa locală (2), i-ar arunca pe Uio-
reanu și Nicoară în afara politicii românești...

Paul NICULESCU

redactia@monitorulcj.ro
(1)
Alegerile locale pentru Consiliul Judeţean 2008
Marius Nicoară 24,92%
Alegerile parlamentare din 2008
Horea Uioreanu 7900 de voturi (36,84%) în Colegiul 5 
pentru Camera Deputaţilor
Marius Nicoară 17.009 de voturi (26,06%) în Colegiul 3 
Senat
(2)
Primăria municipiului Cluj-Napoca
1. Sorin Apostu /PDL – 48%
2. Marius Nicoară /PNL – 23%
Consiliul Judeţean Cluj
1. Alin Tișe /PDL – 58%
2. Horia Uioreanu /PNL – 20%
Sondaj realizat de Centrul de Studii și Cercetări Infopolitic.

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Prezent ieri la 

Cluj-Napoca, Silviu Bian, 

preşedintele Agenţiei 

Naţionale pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă 

(ANOFM), a dat o undă de 

speranţă în ceea ce pri-

veşte piaţa muncii.

Silviu Bian a declarat ieri că 

şomajul nu va mai creşte cu 

mult în următoarea perioadă. 

“Cred că rata şomajului se va 

aplatiza. Desigur că acum am 

avut activităţile sezoniere, ca-

re încep să se termine, au ve-

nit absolvenţii, dar rata nu a 

crescut foarte mult, ca în alţi 

ani. Cred că va fi  undeva la 4,8 

de la 4,77%, deci o creştere 

foarte mică”, a precizat el.

Conferinţă 
internaţională

Silviu Bian a fost prezent 

ieri la Cluj-Napoca cu ocazia 

deschiderii conferinţei cu te-

ma „Proiecte internaţionale de 

modernizare a Serviciilor Pu-

blice de Ocupare: schimb de 

bune practici”, organizată de 

Agenţia Judeţeană pentru Ocu-

parea Forţei de Muncă (AJO-

FM) Cluj. La deschidere a par-

ticipat şi secretarul de stat în 

Ministerul Muncii, Nicolae 

Iveschescu, reprezentantul Ro-

mâniei în Comisia Europeană.

Conferinţa va dura două 

zile şi este prima de acest fel 

organizată în România, a pre-

cizat Bian. El a explicat că 

municipiul Cluj-Napoca a fost 

ales ca gazdă din două moti-

ve – “prezenţa aeroportului, 

pentru că a fost nevoie ca re-

prezentanţii să ajungă uşor, 

şi rezultatele foarte bune ale 

echipei de la AJOFM Cluj”.

Fonduri pentru formare 
profesională

Secretarul de stat în Minis-

terul Muncii Nicolae Ivăşches-

cu a declarat, la rândul său, 

că la nivelul ANOFM există 

fonduri pentru programe de 

formare profesională, atât de 

la bugetul de stat, cât şi din 

surse europene.

“Este importantă formarea 

profesională, care ar trebui co-

relată cu piaţa muncii, cu lo-

curile de muncă care sunt efec-

tiv disponibile. Va trebui să for-

măm persoane exact în mese-

riile de care este nevoie, pen-

tru a putea avea şi o fi nalitate, 

adică să formăm şi să şi anga-

jăm. Există bani pentru aceas-

tă formare profesională la ANO-

FM, veniţi de la bugetul de stat, 

şi există şi o axă pe fonduri eu-

ropene, special pentru forma-

rea profesională. În ceea ce pri-

veşte formarea profesională, ar 

trebui făcută o analiză a pieţei 

muncii şi ar trebui consultaţi 

toţi cei implicaţi, şi mă refer la 

fi rme private, la ONG-uri, care 

angajează, să avem în vedere 

solicitările lor. Ministerul Mun-

cii este interesat de crearea de 

locuri de muncă. Ne dorim să 

consultăm mediul privat, să 

avem această formare profesi-

onală efectiv pe locurile de 

muncă care pot fi  create, pen-

tru a avea o fi nalitate după for-

mare, adică angajarea persoa-

nelor”, a spus Ivăşchescu.

Manifestarea de la Cluj se 

desfăşoară sub egida Centrului 

Regional pentru schimb de ex-

perienţă şi bune practici al Ser-

viciilor Publice de Ocupare din 

Sud-Estul Europei (CPESSEC).

La conferinţă participă re-

prezentanţi ai serviciilor de 

ocupare din 15 ţări europene, 

precum şi reprezentanţi ai Co-

misiei Europene.

Semne pozitive pe piaţa muncii
Rata somajului nu va mai creşte, iar formarea profesională 
va fi corelată cu piaţa muncii, au anunţat la Cluj reprezentanţii ANOFM.

Rata şomajului se va aplatiza şi nu va depăşi nivelul de 4,8% până la 
sfârşitul anului, e de părere Silviu Bian, preşedintele ANOFM

Guvernul a decis elimina-

rea, începând cu 1 ianuarie 

2012, tuturor fondurilor 

constituite în sectorul buge-

tar în vederea acordării de 

stimulente angajaţilor, 

măsura urmând să afecteze 

funcţionarii din ministere şi 

instituţiile subordonate, 

poliţişti, vameşi sau perso-

nalul din sistemul judiciar.

Surse guvernamentale au de-

clarat agenţiei Mediafax că Exe-

cutivul a aprobat, în şedinţa de 

miercuri, măsura abrogării tu-

turor prevederilor din actele nor-

mative în vigoare prin care se 

autorizează unele instituţii şi 

autorităţi publice ale adminis-

traţiei publice centrale de a re-

ţine o parte din veniturile reali-

zate şi a constitui fonduri pen-

tru stimularea personalului bu-

getar angajat în aceste instituţii 

şi autorităţi publice.

“Conform Scrisorii de inten-

ţie, semnată cu Fondul Monetar 

Internaţional (FMI) în iunie, Ro-

mânia şi-a luat angajamentul de 

a elimina baza legală pentru fon-

durile de stimulente cu intrare 

în vigoare de la 1 ianuarie 2012. 

România s-a angajat ca până la 

sfârşitul lunii august 2011 să fi e 

aprobat de către Guvern actul 

normativ de abrogare a bazei le-

gale de constituire a fondurilor 

de stimulente, acest reprezen-

tând un criteriu de referinţă struc-

tural de a cărui îndeplinire de-

pinde continuarea Acordului 

Stand-by încheiat cu FMI”, au 

declarat sursele citate.

Potrivit acestora, deşi prin 

legea cadru privind salarizarea 

în sectorul bugetar, în vigoare 

de la 1 ianuarie, au fost luate în 

considerare toate drepturile sa-

lariale stabilite prin acte norma-

tive speciale, au rămas în vigoa-

re acte legislative care permit 

unor instituţii şi autorităţi ale 

administraţiei publice centrale 

să constituie fonduri pentru sti-

mularea angajaţilor.

Prin urmare, Guvernul a ade-

cis abrogarea prevederilor din 

Lega petrolului şi Legea minelor 

privind constituirea unor fonduri 

de stimulente de către Agenţia 

Naţională pentru Resurse Mine-

rale, dar şi prevederile care per-

miteau Administraţiei Naţionale 

a Rezervelor de Stat sau Autori-

tăţii Naţionale pentru Protecţia 

Consumatorului să folosească 

veniturile extrabugetare pentru 

stimulente.

De asemenea, personalul din 

sistemul judiciar nu va mai be-

nefi cia de stimulentele constitu-

ite din taxa de timbru judiciar, 

Guvernul eliminând din lege şi 

prevederea ca o cotă parte din 

veniturile strânse din vânzarea 

timbrului judiciar să poată fi  fo-

losită la construcţia şi cumpăra-

rea de locuinţe de serviciu.

Conform deciziei Guvernu-

lui, poliţişitii nu vor mai putea 

fi  recompensaţi cu până la 1% 

din cuantumul veniturilor adu-

se prin acţiunile acestora, iar 

vameşii şi angajaţii Gărzii Fi-

nanciare nu vor mai benefi cia 

de stimulentele acordate drept 

cotă parte din amenzi, confi s-

cări sau alte venituri.

Funcţionarii din cadrul Mi-

nisterului Finanţelor Publice şi 

direcţiilor fi nanciare teritoriale, 

personalul Casei Naţionale de 

Asigurări de Sănătate, Ministe-

rului Sănătăţii sau autorităţilor 

de sănătate publică, precum şi 

angajaţii Ministerului Mediului, 

Administraţeiei Fondului de Me-

diu, Administraţiei Naţionale 

Apele Române, Agenţiei Româ-

ne pentru Conservarea Energiei 

nu vor mai putea benefi cia nici 

ei de fondurile de stimulente.

Printre cei care nu vor mai 

primi stimulente se mai regă-

sesc agajaţii Ofi ciului Român al 

Drepturilor de Autor, Agenţiei 

Naţionale Antidoping şi perso-

nalul din domeniul silvic, Gu-

vernul luând decizia de a abro-

ga totodată “orice alte dispozi-

ţii prin care se reglementează 

constituirea de fonduri pentru 

stimularea personalului”.

Potrivit surselor citate, Gu-

vernul va reglementa, pentru 

personalul bugetar afectat, mo-

dul de compensare a dreptu-

rilor băneşti eliminate prin le-

gea legea de salarizare pentru 

anul 2012. Mediafax

Guvernul elimină complet, începând cu 2012,
stimulentele acordate personalului bugetar

Sistem cu info-touch-uri
şi call-center la AJOFM Cluj

Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă (AJOFM) Cluj 
va benefi cia de unul dintre cele mai performante sisteme pentru 
plasarea forţei de muncă, prin două proiecte cu fi nanţare europea-
nă, în valoare totală de 7,1 milioane de euro. În cadrul proiectelor 
va exista un call-center și un sistem info-touch destinat persoanelor 
afl ate în căutarea unui loc de muncă. “Prin call-center, operatorii 
sună șomerii, ca să le oferim posibilitatea să-și verifi ce singuri ofer-
ta de locuri de muncă. Este deja terminată aplicaţia și pot să se pre-
zinte la agenţii și pe info-touch-uri tastează meseria și găsesc anga-
jatorul și toate datele legate de ofertă. Acest soft este deja operaţio-
nal, de săptămâna viitoare este util în cadrul agenţiilor din Cluj și 
din Alba, se pot vedea la lucru aceste proiecte. Call-center-ul deja 
funcţionează și ajunge în cele mai mici comune ale judeţului și oa-
menii sunt sunaţi și li se oferă locuri de muncă”, a explicat directo-
rul AJOFM Cluj, Daniel Don. În cadrul proiectului respectiv, vor primi 
telefoane și șomerii care nu dispun de asemenea posibilităţi, dar te-
lefoanele pot fi  folosite doar pentru a fi  sunaţi de către operatori.

Prin celălalt proiect, info-touch, se va realiza viza șomerilor, care 
nu pot să se prezinte decât personal, eliminându-se astfel eventua-
lele abuzuri din partea șomerilor sau a funcţionarilor.



Fii satului Iacobeni
Duminică, în comuna Ceanu 
Mare are loc serbarea ,,Fii satului 
– Iacobeni”. Evenimentul va înce-
pe la ora 10, cu slujba religioasă 
și va continua cu prezentarea invi-
taţilor și o masă festivă. Nu va lip-
si nici programul folcloric, urmat 
de discotecă și foc de artifi cii.

Contribuabilii mici
vor depune
trimestrial D112
Contribuabilii mici, cu până la trei 
salarii exclusive și afaceri de 
100.000 euro, precum și 
ONG-urile și asociaţiile de proprie-
tari vor depune, de la 1 octom-
brie, declaraţia unică 112 trimes-
trial, a declarat ministrul Finan-
ţelor, Gheorghe Ialomiţianu. “D 
112 se va depune de la 1 octom-
brie trimestrial de către contribua-
bilii mici, aceia care îndeplinesc 
două condiţii: au până la trei sa-
larii exclusive și cifra de afaceri de 
până la 100.000 euro. În această 
categorie vor intra și ONG-urile și 
asociaţiile de proprietari”, a ară-
tat Ialomiţianu. El a precizat că 
vor benefi cia de această facilitate 
54,7% din totalul contribuabililor.

Ajutor pentru 
agricultura ecologică
Cererile de solicitare a ajutorului 
specifi c acordat pentru îmbunătă-
ţirea calităţii produselor agricole în 
sectorul de agricultură ecologică 
se pot depunde între 1 și 17 sep-
tembrie la Agenţia de Plăţi și 
Intervenţie pentru Agricultură 
(APIA). Ajutorul specifi c se acordă 
pentru exploataţiile din producţia 
vegetală și animalieră care sunt în-
registrate în sistemul de agricultu-
ră ecologică și care se afl ă în peri-
oada de trecere de la agricultura 
convenţională la agricultura ecolo-
gică, numită conversie. Benefi ciarii 
ajutorului specifi c sunt persoane 
fi zice, persoane fi zice autorizate, 
întreprinderi individuale sau fami-
liale constituite conform O.U.G. nr. 
44/2008 sau persoane juridice ca-
re sunt înregistrate în fi ecare an 
pentru care solicită ajutorul speci-
fi c, în sistemul de agricultură eco-
logică, la Ministerul Agriculturii, 
prin Direcţiile Agricole de Dezvol-
tare Rurală judeţene. Pentru acest 
tip de ajutor specifi c, România be-
nefi ciază de fonduri europene de 
circa 3 mil. euro din Fondul 
European de Garantare Agricolă.

Despăgubiri pentru
casele naţionalizate,
pe ordin cronologic?
Deputatul independent Mircia 
Giurgiu va solicita să fi e introdus 
criteriul cronologic în acordarea 
despăgubirilor pentru dosarele 
referitoare la proprietăţile naţio-
nalizate. Potrivit deputatului clu-
jean, în acest moment Autoritatea 
Naţională pentru Restituirea 
Proprietăţilor (ANPR) le dă despă-
gubirile în bani foştilor proprietari 
în mod aleatoriu. Pentru introdu-
cerea criteriului cronologic, Mircia 
Giurgiu va depune săptămâna vi-
itoare un proiect de lege. „Vom 
modifi ca legea astfel încât banii să 
se dea în ordine cronologică. 
Altfel, tot timpul ni se va spune că 
nu sunt bani”, a declarat depu-
tatul. Potrivit lui Giurgiu, cei mai 
mulţi dintre cei care trebuie să fi e 
despăgubiţi aşteaptă mai mulţi 
ani până când ANRP le dă banii 
care li se cuvin. În urmă cu o 
săptămână, Giurgiu a informat 
opinia publică despre apariţia un-
or intermediari care oferă pe loc, 
celor în drept, 55% din valoarea 
despăgubirilor din Fondul Proprie-
tatea şi a declarat că aceştia sunt 
pe aceeaşi mână cu cei de la 
ANRP. La câteva zile după ce depu-
tatul clujean a prezentat posibilele 
acte de corupţie, Remus Virgil 
Baciu, vicepreşedintele ANRP a 
fost arestat pentru că ar fi  primit 
peste 400.000 de lei pentru a ur-
genta soluţionarea unor dosare 
de despăgubire pentru imobile 
naţionalizate. G.D.

Pe scurt
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Angajaţii care plătesc asi-

gurarea de sănătate 

la Casa de Asigurări 

de Sănătate OPSNAJ se 

plâng că nu benefi ciază 

de servicii medicale gra-

tuite din cauză că nu fi gu-

rează ca asiguraţi în sis-

tem şi acuză instituţia 

că nu trimite periodic 

situaţia contribuţiilor 

către Casa Naţională 

de Asigurări de Sănătate.

Conducerea Casei OPSNAJ 

afi rmă că, din această primă-

vară, asiguraţii nu apar în sis-

tem din cauză că, la nivelul 

casei, se implementează sis-

temul informatic unic inte-

grat (SIUI).

Plătesc contribuţii,
dar nu fi gurează
ca asiguraţi

Reprezentanţii angajaţilor 

de la Penitenciarul Gherla au 

semnalat ieri problema cu ca-

re se confruntă atât ei, cât şi 

alte categorii de persoane ca-

re plătesc asigurarea la Casa 

Asigurărilor de Sănătate a Apă-

rării, Ordinii Publice, Siguran-

ţei Naţionale şi Autorităţii Ju-

decătoreşti (Casa OPSNAJ).

Călin Rotar, preşedintele 

Sindicatului Lucrătorilor din 

Penitenciare, fi liala Cluj, a de-

clarat că, de un an, toţi cole-

gii lui din sistem trebuie să 

plătească pentru consultaţii, 

analize şi alte servicii medica-

lă dacă nu fac dovada că sunt 

asiguraţi, cu toate că oamenii 

sunt cu plata asigurării la zi.

„Medicul de familie nu poa-

te da niciun bilet de trimite-

re pentru că spune că nu sunt 

asiguraţi”, afi rmă Călin Rotar. 

De asemenea, liderul de sin-

dicat a mai dat exemplul unui 

coleg care a căzut într-un ca-

nal, dar când a mers la spita-

lul din Gherla i s-a spus că nu 

poate fi  ajutat din cauză că 

nu este asigurat.

Rotar adaugă că în astfel 

de situaţii, oamenii trebuie să 

meargă la Casa Judeţeană de 

Asigurări de Sănătate şi să fa-

că dovada că sunt asiguraţi la 

cealaltă casă de asigurări pen-

tru a benefi cia de gratuitate. 

Rotar este de părere că evi-

denţa asiguraţilor ar trebui ţi-

nută de toate casele de asigu-

rări, ca să nu mai apară ast-

fel de probleme.

De vină este sistemul
informatic unic integrat

Directorul medical al Casei 

OPSNAJ, Ioana Dumitrescu, ex-

plică faptul că oamenii nu apar 

în sistemul de asigurări din ca-

uză că la nivelul casei acum se 

implementează SIUI în care sunt 

înregistraţi toţi asiguraţii.

„Noi suntem în faza de im-

plementare a SIUI, dar, de co-

mun acord cu CNAS, am con-

venit să nu se pună problema 

ca pacienţii să sufere până când 

fi nalizăm SIUI”, declară Ioana 

Dumitrescu. Ea mai spune că 

în această perioadă de realiza-

re a SIUI, asiguraţii Casei OPS-

NAJ trebuie să ceară adeverin-

ţă de la angajator, care va fi  

avizată de casa de asigurări şi 

în acest mod pot benefi cia de 

servicii medicale.

Potrivit Ioanei Dumitrescu, 

asiguraţii casei au început să 

nu apară în sistem abia din 

luna mai şi de un an cum spun 

sindicaliştii din Gherla.

Pe de altă parte, conduce-

rea Casei OPSNAJ precizează 

că cei aproximativ 500 de an-

gajaţi ai Penitenciarului Gher-

la au trimis lista cu CNP-urile 

lor şi au fost introduşi în SIUI.

Giurgiu va sesiza
Ministerul Sănătăţii

Deputatul independent Mir-

cia Giurgiu a declarat ieri că 

îi va sprijini pe angajaţii din 

penitenciarul Gherla şi va tri-

mite o solicitare Ministerului 

Administraţiei şi Internelor şi 

Ministerului Sănătăţii pentru 

rezolvarea cât mai rapidă a 

situaţiei asiguraţilor.

Au asigurare de sănătate,
dar trebuie să-şi plătească operaţiile
Angajaţii din sistemul de ordine publică se plâng că nu beneficiază de servicii medicale gratuite din cauză că nu figurează 
ca asiguraţi şi acuză Casa OPSNAJ că nu trimite situaţia contribuţiilor la CNAS.

Gabriela DRAGOTĂ, 
Diana BUNEA MATEI, 
Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Chiar dacă Guvernul a eli-

minat subvenţiile pentru 

încălzire, clujenii vor 

plăti în această iarnă 

„aceeaşi factură”, a anun-

ţat ieri primarul munci-

piului Cluj-Napoca, Sorin 

Apostu.

Primarul a declarat ieri că 

preţul gigacaloriei la Cluj-Na-

poca va rămâne acelaşi, mai 

exact 165 de lei.

37.000 de clujeni,
branşaţi la încălzirea
centralizată

“Ştiam de patru ani că UE 

va interzice aceste subvenţii. 

Aici (la Cluj-Napoca – n.r.) 

am început reabilitarea termi-

că a blocurilor, iar prin siste-

mul de cogenerare revin 4,3 

milioane la Primărie, prin li-

vrarea energiei electrice. Pre-

ţul gazului va fi  menţinut, s-ar 

putea chiar să scadă”, a ex-

plicat Apostu.

“Subvenţia la încălzire a 

fost preluată de Consiliul Lo-

cal Cluj-Napoca, iar clujenii 

vor plăti, practic, acelaşi preţ 

la factura de energie termică 

pe parcursul iernii. Mai mult, 

prin ajutorul oferit de la stat, 

unii clujeni vor plăti mai pu-

ţin decât anul trecut. Elimi-

narea subvenţiei era un lucru 

pe care îl ştiam cu toţii de pa-

tru ani, iar noi am luat mă-

suri, am făcut investiţii şi, da-

torită unui management bun, 

am reuşit să asigurăm şi alte 

surse. Prin sistemul de coge-

nerare, primim înapoi aproa-

pe cinci milioane de lei, lucru 

care ne dă posibilitatea ca, fă-

ră a modifi ca bugetul local, 

să menţinem acelaşi preţ al 

gigacaloriei în această iarnă 

către populaţie, care va rămâ-

ne la fel ca anul trecut, 165 

de lei. Diferenţa de la 354 de 

lei pe gigacalorie, care este 

preţul maximal de producţie, 

care era acoperită în părţi de 

stat şi Consiliul Local, va fi  

suportată de consiliu, fi ind 

deja prevăzută în bugetul pe 

acest an”, a explicat primarul 

Sorin Apostu.

Primarul municipiului 

Cluj-Napoca a mai precizat că 

oricum, pe aceste subvenţii 

“nu se putea baza”, venind 

de obicei cu întârziere sau mai 

rău, “deloc”. Potrivit lui Apos-

tu, Guvernul “ne este încă da-

tor cu 17 milioane, bani care 

nu au venit nici până acum”.

În prezent, 37.000 de fa-

milii sunt branşate la sistemul 

central de încălzire. Din aces-

tea anul trecut 3.400 de per-

soane au benefi ciat de sub-

venţii, iar anul acesta numă-

rul lor ar putea creşte, a adă-

ugat primarul.

Subvenţia 
nediferenţiată
a fost eliminată

Anul acesta a fost elimina-

tă subvenţia acordată nedife-

renţiat şi va creşte valoarea 

ajutoarelor de încălzire aloca-

te prin bugetul Ministerului 

Muncii la 345 de milioane de 

lei, a anunţat primul-ministru 

Emil Boc. Până acum se acor-

dau ajutoare tuturor, indiferent 

de venit prin Ministerul Admi-

nistraţiei şi Internelor, şi prin 

Ministerul Muncii, în funcţie 

de venit. „O bună parte din 

subvenţia pe care Guvernul o 

dădea generalizat, la toată lu-

mea, se duce la Ministerul 

Muncii pentru ajutoare de în-

călzire acordate persoanelor 

care au venituri mici,” a expli-

cat şeful Executivului.

Premierul Emil Boc a pre-

cizat că la aceste ajutoare se 

va adăuga subvenţia acordată 

de autorităţile locale, care anul 

trecut s-a cifrat la aproximativ 

700 milioane de lei. Numărul 

benefi ciarilor de ajutoare de 

încălzire creşte de la 200.000 

la 320.000 de persoane.

Potrivit noii hotărâri, va 

creşte plafonul maxim pen-

tru acordarea de ajutoare de 

încălzire pentru persoanele 

singure, la 1.082 lei pe per-

soană. Astfel, persoanele sin-

gure care au venituri cuprin-

se între 786 lei şi 1.082 lei 

vor benefi cia de o compen-

sare de 10%.

În ceea ce priveşte subven-

ţia acordată de autorităţile lo-

cale, aceasta se poate situa în-

tre 0 şi 63%.

Şeful Executivului a arătat, 

de asemenea, că autorităţile 

locale, în funcţie de resurse-

le proprii, pot aproba, prin 

hotărârea consiliului local, 

ajutoare pentru energia termi-

că peste tranşele şi procente-

le stabilite de Guvern.

Liga Habitat critică
ajutoarele de încălzire

Liga Asociaţiilor de Propri-

etari Habitat nu este de acord 

cu actualele tranşe şi cu înt-

îrzierea cu care aceste ajutoa-

re ajung la benefi ciari.

Nemulţumiţi de valorile 

mult prea mici ale tranşelor, 

reprezentanţii Habitat cer în-

locuirea cu alte valori. Ast-

fel, ei propun o compensare 

pentru perioada 1 octombrie 

2011 – 30 aprilie 2012 de 90% 

pentru venituri de 300 de lei, 

de 80% pentru venituri în-

tre 301- 400 lei, de 70% pen-

tru venituri între 401 – 500 

lei şi scăderi succesive de 

câte 10% pentru fi ecare 100 

de lei. În plus, pentru per-

soana singură reprezentan-

ţii Habitat propun o majora-

re a compensării de 10%.

Eliminarea subvenţiei la căldură
nu îi afectează pe clujeni
Primarul Sorin Apostu a anunţat ieri că diferenţa între preţul de producţie a gigacaloriei 
(354 de lei) şi cel plătit în prezent de clujeni (165 de lei) va fi suportată de Consiliul Local, 
fiind prevăzută în bugetul pe acest an.
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OTP participă
la programul
M. Kogălniceanu
OTP Bank România a semnat 
convenţia de colaborare cu 
AIPPIMM (Agenţia pentru 
Implementarea Proiectelor și 
Programelor pentru IMM-uri) 
pentru acordarea facilităţilor de 
credit în cadrul Programului 
“Mihail Kogălniceanu. Prin imple-
mentarea acestui program guver-
namental, se urmărește facilita-
rea accesului la fi nanţare a opera-
torilor economici de dimensiuni 
mici și mijlocii, precum și menţi-
nerea activităţii și a locurilor de 
muncă existente în aceste compa-
nii. Companiile eligibile – con-
form criteriilor stabilite prin OUG 
nr. 60/2011 – vor primi fi nanţări 
în valoare de până la 125.000 lei. 
Programul „Mihail Kogălniceanu” 
va fi  desfășurat în perioada 2011 
– 2013, iar înscrierile IMM-urilor 
care solicită subvenţiile de dobân-
dă vor putea fi  realizate începând 
cu data de 9 septembrie, pe web-
site-ul AIPPIMM.

Bani pentru 
împădurirea 
terenurilor agricole
Agenţia de Plăţi pentru 
Dezvoltare Rurală și Pescuit 
(APDRP) primește, de la 1 sep-
tembrie, cereri de fi nanţare ne-
rambursabilă pentru prima împă-
durire a terenurilor agricole 
(Măsura 221) și pentru proiecte 
care prevăd lucrări de refacere și 
modernizare a infrastructurii de 
prevenire și de protecţie împotri-
va inundaţiilor (Măsura 125, 
Submăsura 125 c). Fondurile dis-
ponibile pentru împădurirea tere-
nurilor agricole sunt de circa 99,6 
milioane de euro, iar cele pentru 
prevenirea inundaţiilor de 62,5 
milioane de euro. Un procent de 
20% din fonduri reprezintă contri-
buţia Guvernului României de la 
bugetul de stat, iar 80% fi nanţa-
rea Uniunii Europene. Atât pentru 
“Prima împădurire a terenurilor 
agricole”, cât și pentru “Lucrări de 
refacere și modernizare a infras-
tructurii de prevenire și de protec-
ţie împotriva inundaţiilor”, proiec-
tele se pot depune zilnic, la 
Ofi ciile Judeţene ale APDRP, între 
orele 9 și 14:00. În ultima zi pen-
tru depunere (30 septembrie 
2011 pentru Măsura 221, respec-
tiv 31 octombrie 2011 pentru 
Submăsura 125 c), depunerea se 
face până la ora 12:00.
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Roşii şi castraveţi la 1,5 

lei kilogramul, ardei gras 

la 1,8 lei sau pere şi stru-

guri la 2,5 lei sunt doar 

câteva din produsele care 

pot fi  cumpărate la cele 

mai mici preţuri din Agro 

Transilvania.

Consiliul Judeţean Cluj a fă-

cut publică lista produselor ca-

re pot fi  cumpărate din piaţa 

Agro Transilvania Cluj din Dez-

mir. Astfel, clujenii pot achiziţi-

ona roşii şi castraveţi la 1,5 lei 

kilogramul, ceapă uscată cu 1,3 

lei, cartofi  cu 60 de bani, fasole 

cu 2,5 lei, ciuperci cu 6 lei sau 

gogoşari la 2,4 lei kilogramul. 

Aceste preţuri sunt cele de refe-

rinţă ale producătorilor şi se fi -

xează în fi ecare dimineaţă în 

funcţie de produsele de calitatea 

I cele mai vândute.

„Având în vedere că SC Cen-

trul Agro Transilvania SA a în-

cheiat un acord cu municipiul 

Cluj-Napoca pentru realizarea 

unui comerţ modern, civilizat şi 

nespeculativ, s-a convenit ca pre-

ţurile de vânzare din pieţele de 

pe raza municipiului să nu de-

păşească dublul preţurilor de la 

SC Centrul Agro Transilvania SA. 

Astfel, Consiliul Judeţean Cluj 

îndeamnă cetăţenii municipiu-

lui să se adreseze cu încredere 

comercianţilor din Piaţa Agro 

Transilvania”, afi rmă reprezen-

tanţii Consiliului Judeţean Cluj.

Referitor la accesul la Agro 

Transilvania din Dezmir, Con-

siliul Judeţean Cluj a întreprins 

demersurile necesare în vede-

rea prelungirii liniei de autobuz 

numărul 8 până în incinta Pie-

ţei, unde există o staţie proprie 

special amenajată, intervalele 

de aşteptare între cursele reali-

zate pe această linie fi ind des-

tul de mici. G.D.

ISDC, companie europeană 

de servicii şi soluţii IT cu 

propriul centru tehnologic 

la Cluj, a ajuns la pragul de 

200 de angajaţi, după ce 70 

de persoane s-au alăturat 

companiei în primele opt 

luni ale acestui an.

Până la fi nalul lui 2011, IS-

DC urmăreşte să crească cu 

încă 15% numărul angajaţi-

lor, mai ales ca urmare a ex-

tinderii portfoliului de clienţi 

din sectorul fi nanciar-bancar. 

Compania are posturi dispo-

nibile în toate ariile tehnolo-

gice, precum Java, .Net, Bu-

siness Intelligence, Testing. 

Angajările se vor face la toa-

te nivelurile de experienţă: de 

la junior la senior developer, 

precum şi în posturi de Team 

Leader sau Architect.

Eddy Vermeire, CEO al IS-

DC, a anunţat că, în ciuda in-

stabilităţii pronunţate de pe 

piaţă, ISDC caută noi oportu-

nităţi pentru a extinde aface-

rea în România. “Financiar, es-

timăm o creştere de 30% pen-

tru acest an şi un procent si-

milar pentru anul vitor. Toto-

dată, intenţionăm să explorăm 

şi alte oraşe din România pen-

tru a ne extinde afacerea”, a 

spus Vermeire.

Cât costă fructele şi legumele
la Piaţa Agro Transilvania?

ISDC face angajări. 
Vezi ce posturi oferă.

Neconcretizarea proiecte-

lor de construcţie anunţa-

te anii trecuţi a dus la 

defi citul de spaţii de biro-

uri din prezent.

În 2008 şi 2009 s-a anun-

ţat realizarea unei serii de pro-

iecte de construcţie a unor 

clădiri destinate spaţiilor pen-

tru birouri. Însă, din cauza 

problemelor fi nanciare întâm-

pinate de companiile cărora 

le aparţineau proiectele, dar 

şi a scăderii, în perioada de 

criză, a numărului fi rmelor 

interesate să închirieze supra-

feţe pentru desfăşurarea acti-

vităţii, majoritatea proiectelor 

au rămas la stadiul de idee.

Chiar dacă în cursul aces-

tui an s-au eliberat sau ur-

mează a fi  eliberate o serie 

de spaţii în clădirile din oraş, 

prin plecarea unor companii 

mari, cum sunt ING şi No-

kia, cererea de spaţii de bi-

rouri în suprafeţe mari, de 

clasă superioară, situate în 

clădiri din zone centrale sau 

semicentrale, care sunt cău-

tate de marile companii, nu 

poate fi  acoperită.

Proiecte în 2008, 
proiecte şi în 2011

Cambridge Business Park, 

Atrium Center, Akademia Cen-

ter şi Bonjour Residence sunt 

câteva dintre proiectele care 

ar fi  trebuit fi nalizate până 

anul acesta.

Cambridge Business Park 

urma să fi e situat pe Calea 

Turzii şi să ofere 56.800 mp. 

Lucrările de construcţie pen-

tru Faza 1 trebuiau să încea-

pă în al doilea trimestru al 

anului 2009, spaţiile fi ind dis-

ponibile ocupanţilor începând 

cu luna decembrie 2010.

Proiectat de biroul de ar-

hitectură Atrium, Centrul Atri-

um trebuia să cuprindă un 

business center cu o suprafa-

ţă de 10.000 de metri pătraţi. 

Proiectul s-a anunţat a fi  fi -

nalizat iniţial în 2010, apoi a 

fost amânat pentru 2011, iar 

în ultimii doi ani nu au mai 

fost avansate alte termene, re-

prezentanta companiei Atri-

um Center din Bucureşti pre-

cizând pentru monitorul că 

“momentan se stă pe loc”.

De la Nisco Invest, dezvol-

tatorul proiectului Akademia 

Center am afl at că şi acesta 

“este în stand-by”. Conform 

estimărilor iniţiale, suprafaţa 

de 18.000 de metri pătraţi ter-

buia dată spre închiriere în-

cepând cu primul semestru al 

anului acesta.

Cât despre Bonjour Resi-

dence, spaţiul pentru birouri 

e în fază de proiect, fi ind ul-

timul pe lista de construcţie 

a complexului, prioritate având 

spaţiile de locuit, conform de-

claraţiilor reprezentantei com-

paniei Nobila Casa, contacta-

tă de monitorul. “Doar în si-

tuaţia în care avem pe cineva 

interesat să închirieze va fi  

construită clădirea de biro-

uri”, a mai precizat ea.

Un singur proiect 
fi nalizat ar eradica 
defi citul

Piaţa a început să crească 

anul acesta, prin urmare şi 

necesarul de spaţii pentru des-

făşurarea activităţii societăţi-

lor comerciale a crescut. Ast-

fel că cererea de închiriere de 

pe piaţa clujeană este mai ma-

re decât oferta.

Pentru a echilibra balanţa, 

realizarea unui singur proiect 

din cele enumerate mai sus ar 

fi  sufi cientă. “Consider că o 

mare parte dintre cererile ac-

tuale ar fi  fost rezolvate dacă 

măcar unul dintre aceste mari 

proiecte ar fi  fost fi nalizat”, a 

declarat pentru monitorul Ali-

na Berghian, agent responsa-

bil cu vânzarea şi închirierea 

de birouri al agenţiei imobili-

are Remax Grup de Lux.

Oportunităţi irosite

Avantajele deţinerii unui spa-

ţiu pentru birouri clasa A se 

concretizează în creşterea pro-

ductivităţii muncii şi atragerea 

clienţilor. “Multele companii în 

ascensiune pe piaţa clujeană, 

dintre care le putem menţiona 

pe cele de telefonie mobilă sau 

de IT, trebuie să benefi cieze de 

cele mai bune condiţii pentru 

desfăşurarea procesului de mun-

că, în clădiri cu birouri la stan-

darde europene. O clădire bu-

siness modernă şi dotată în-

seamnă angajaţi mulţumiţi, cli-

enţi impresionaţi, parteneri sur-

prinşi plăcut”, după cum ne 

spun reprezentanţii agenţiei 

imobiliare Casa Pitas.

Însă dacă fi rmele nu pot 

benefi cia de avantajele enun-

ţate mai sus, se orientează că-

tre alte oraşe unde oferta de 

spaţii pentru birouri este mai 

mare. “Cred că dezvoltarea 

unui centru de business la 

standarde superioare ar fi  atras 

multe companii multinaţiona-

le să deschidă puncte de lu-

cru în Cluj-Napoca”, a mai 

precizat Alina Berghian. A.T.

Unde sunt spaţiile pentru birouri
care trebuiau finalizate anul acesta?

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Jumătate dintre angajaţii 

români nu şi-au schimbat 

locul de muncă în ultimii 

doi ani, în timp ce 24% 

şi-au schimbat jobul în 

ultimele 6 luni, se arată 

într-un raport BestJobs.

Majoritatea angajaţilor se 

tem de risc şi de schimbare, în-

să odată cu apariţia oportuni-

tăţilor profesionale, unele per-

soane îşi înving teama şi pără-

sesc jobul din ultimii 5 ani, de-

venind mai dispuşi să schim-

be ceva în viaţa lor profesiona-

lă, se mai arată în rezultatele 

studiului.

Printre motivele care îi de-

termină pe angajaţi să-şi 

schimbe rar locul de muncă 

se numără teama pentru ziua 

de mâine.

“Orice schimbare implică 

cel puţin o perioada de aco-

modare, daca nu chiar si un 

stres major. Unele persoane 

preferă stabilitatea in ciuda 

condiţiilor vitrege de muncă 

sub principiul «nu e cel mai 

bun loc de muncă, măcar e si-

gur si ştiu la ce sa ma aştept», 

în timp ce altele sunt dispuse 

sa îşi asume riscul testării unei 

noi experienţe, ba chiar unele 

caută aceste schimbări, plicti-

sindu-se altfel. Teamă pentru 

siguranţă zilei de maine duce 

la conservatorism si accepta-

rea condiţiilor nefavorabile. De 

asemenea, desfi inţarea unor 

locuri de muncă creşte procen-

tul celor care îl schimba fi e 

prin reconversie profesională 

fi e reangajându-se”, a decla-

rat pentru monitorul psiholog 

drd. Ramona Todiriţă.

“În ultima perioadă, noua le-

ge aduce în cabinetele de psi-

hologia muncii mai mulţi mun-

citori care, deşi prestau servicii, 

nu erau angajaţi cu acte în re-

gulă.”, mai adaugă psihologul.

Raportul mai arată că sa-

tisfacţia în muncă a angajaţi-

lor este infl uenţată de un cu-

mul de factori cu impact asu-

pra performanţei în muncă. 

Acest grad de mulţumire se 

va refl ecta în mod direct şi în 

rezultatele şi performanţele 

companiei angajatoare, întru-

cât un angajat satisfăcut va 

putea fi  mai performant.

Sondajele au vizat afl area 

gradului de mulţumire al an-

gajaţilor, cu ce frecvenţă îşi 

schimbă jobul şi ce factori îi 

infl uenţează atunci când de-

cid să caute un nou loc de 

muncă. Chestionarele au fost 

aplicate la nivel naţional, pe 

un eşantion de 5.750 utiliza-

tori, pe pagina de candidaţi şi 

de companii de pe BestJobs.

Teama pentru ziua de mâine
duce la statornicia angajaţilor
Jumătate dintre angajaţii români nu şi-au schimbat locul de muncă în ultimii doi ani.
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Lector univ dr. Marcel Muntean

Reprezentările Maicii Dom-

nului în spaţiul iconografi c ilus-

trează momentele semnifi cati-

ve din viaţa ei cu prisosinţă ele 

încep cu Zămislirea Fecioarei, 

Naşterea şi se încheie cu Ador-

mirea sa

Evenimentul nu îşi are izvo-

rul în Sfânta Scriptură, ci în 

Evangheliile apocrife. Protoe-

vanghelia lui Iacob descrie mo-

mentul venirii pe lume a Fe-

cioarei, textul datează din anii 

130-140. Veridicitatea acestor 

informaţii ne dau referinţe des-

pre familia şi genealogia Maicii 

Domnului precum: numele pă-

rinţilor Ioachim şi Ana, descen-

denţa lui Ioachim din David, 

naşterea sfântă a Fecioarei, etc.

Din punct de vedere dogma-

tic naşterea Fecioarei constituie 

o etapă semnifi cativă a Proniei 

ce pregăteşte Întruparea Cuvân-

tului, moment ce precede ulti-

mul act semnifi cativ, atunci când 

Maria acceptă să devină căma-

ra cea împărătească, întru care 

taina cea preamărită a unirii ce-

lei negrăite a fi rilor ce s-au adu-

nat împreună întru Hristos de-

săvârşit s-a lucrat. În stihirea de 

la Vecernia de dinaintea prazni-

cului se aminteşte despre acest 

fapt: astăzi uşile cele sterpe se 

deschid şi dumnezeiasca uşă cea 

feciorească merge înainte întru-

cât Hristos va intra în lume. De 

aici reiese şi faptul că Maria s-a 

născut la rugăminţile neînceta-

te către Dumnezeu, cu prisosin-

ţă a Anei socotită stearpă, dar 

şi a lui Ioachim.

Originea datei a fost fi xată la 

8 septembrie. Nu se precizează 

cu exactitate locul naşterii sale, 

astfel unele opţiuni se îndreaptă 

spre Ierusalim, în vreme ce alte-

le consideră Nazaretul ori Bethle-

emul. Troparul praznicului sub-

linează nu doar naşterea Mariei 

din părinţii Ioachim şi Ana ci şi 

rolul ei esenţial în istoria mântu-

irii noastre prin naşterea lui Hris-

tos: Naşterea ta, de Dumnezeu 

Născătoare Fecioară, bucurie a 

vestit la toată lumea; că din tine 

a răsărit Soarele dreptăţii, Hris-

tos Dumnezeul nostru. Şi, dezle-

gând blestemul, a dat binecuvân-

tare; şi, stricând moartea, ne-a 

dăruit nouă viaţă veşnică (Tro-

par, glasul al 4-lea).

Celebrarea sărbătorii este cu-

noscută încă din veacul al VI-lea 

sau poate chiar mai veche, se 

ştie că împăratul Justinian a 

consfi nţit construirea unei bi-

serici închinată Sfi ntei Ana, la 

Constantinopol.

Iconografi a temei s-a dezvol-

tat în concordanţă cu cea a Naş-

terii Domnului. Prezenţa tinere-

lor fete a fost asimilată cu cele 

trei Parcere din mitologia grea-

că ce au statutul ursitoarelor din 

legendele româneşti; ele fi ind 

prezente la venirea pe lume a 

fi ecărui prunc în parte. Asemeni 

episodului spălării noului năs-

cut din tema Naşterii Domnului 

şi în acest caz, micuţa Maria es-

te scăldată într-o scăldătoare de 

dimensiuni reduse care de mul-

te ori este de forma unui potir. 

Erminia lui Dionisie prevede ur-

mătoarele elemente caracteristi-

ce temei iconice: casă, şi Sfân-

ta Ana culcată pe un pat sub 

plapumă, rezemăndu-se pe per-

ne, şi două fete o ţin de la spa-

te, şi înaintea ei o altă fată o 

apără şfăcându-i vântţ cu apă-

rătoarea. Şi iarăşi alte fete, ţi-

nând în mâini (vase) cu buca-

te, în afară pe uşă; şi din dosul 

ei, alte fete, şezând, spală prun-

ca într-un lighean, iar altă fată 

leagănă prunca, care este şcul-

catăţ culcată în leagăn.

Mozaicul de la mănăstirea Da-

phni, de lângă Atena, din seco-

lul al XII-lea prezintă o compo-

ziţie închisă , ea ne înfăţişează 

cinci tinere femei ce se găsesc 

frumos ordonate în jurul Sfi ntei 

Ana ce domină spaţiul interior 

prin proporţiile mărite şi prin pa-

tul monumental ce uneşte latu-

rile scenei. Dreptul Ioachim nu 

este redat alături de ele. La baza 

lucrării şi în stânga se observă o 

moaşă ce scaldă prunca în vasul 

plin cu apă, fi ind ajutată de o fa-

tă ce toarnă apa dintr-un ulcior. 

Fondul de aur uneşte şi transcen-

de fi gurile ce mărginesc spaţiul 

bidimensional.

În tradiţia populară se amin-

teşte de momentul naşterii Fe-

cioarei precizându-se că Ana fi -

ind în grădină, citind din cartea 

sfântă psalmii lui David, s-a is-

cat un vânt uşor, care i-a adus 

pe paginile cărţii o frunză. Frun-

za foarte parfumată pare ca adu-

să de departe, ea nefi ind din po-

mii grădinii, iar Ana impresio-

nată de ea şi-a mângâiat faţa şi 

a pus-o în sân ca pe un busu-

ioc. Din acel moment Ana a ră-

mas însărcinată. Ana l-a înştiin-

ţat pe Ioachim de bucuria ei, ca-

re după îndoiala strecurată de 

diavol în sufl etul său a crezut, 

ruşinându-se de bănuielile lui. 

Dumnezeu le-a îndeplinit dorin-

ţa şi rugăciunea lor dăruindu-le 

la bătrâneţe pe Fecioara Maria.

Fie ca prăznuind Naşterea Mai-

cii Domnului cunoscută în tradi-

ţie drept sărbătoarea Sfi ntei Marii 

Mici, să ne îndreptăm gândurile 

noastre de mulţumire şi de bucu-

rie către prunca cea nou născută 

şi împreună cu biserica să rostim: 

Pe cea ce este rodul Anei, pe Ma-

ria care a născut Strugurele Cel de 

viaţă purtător, pe Născătoarea de 

Dumnezeu şi folositoare şi ajută-

toare tuturor, astăzi s-o lăudăm. 

(Cântarea a 3-a Irmos).

Naşterea Maicii Domnului 
în tradiţia bisericii ortodoxe

Naşterea Fecioarei, mozaic, sec. al XII-lea, mănăstirea Daphni, Atena.

Consiliul Judeţean Cluj are 

de astăzi, 31 august, un nou 

sediu, situat pe Calea Doro-

banţilor nr. 106. Imobilul a 

fost inaugurat în prezenţa În-

altpreasfi nţitului Părinte An-

drei, Arhiepiscopul şi Mitro-

politul Clujului, care a rostit 

o rugăciune şi a adresat câte-

va cuvinte, arătând importan-

ţa unei bune administraţii. 

„Îl rugăm pe Dumnezeu să 

vă dăruiască spor în toate, în-

tâi în cele spirituale şi apoi 

în cele materiale. Adevărul 

este că pentru buna desfăşu-

rare a vieţii noastre spiritua-

le e nevoie şi de o bună ad-

ministraţie, iar când se înge-

mănează una cu cealaltă sfâr-

şitul este cel pe care ni-l do-

rim: mai multă prosperitate, 

mai multă spiritualitate, mai 

multă cultură, mai multă bu-

năstare pentru credincioşii 

noştri şi pentru toată lumea”, 

a subliniat Înaltpreasfinţitul 

Părinte Arhiepiscop şi Mitro-

polit Andrei.

La inaugurarea noului se-

diu al Consiliului Judeţean 

Cluj au participat şi Preasfi n-

ţitul Florentin Crihălmeanu, 

Episcopul de Cluj-Gherla, şi 

prim-protopopul reformat Ko-

vacs Sandor.

Clădirea a fost obţinută prin-

tr-o hotărâre de Guvern, fi ind 

iniţial destinată unităţii vama-

le. Prin desfi inţarea acesteia, 

imobilul a fost transferat unei 

alte instituţii publice. Mai mul-

te informaţii ne-a furnizat pre-

şedintele Consiliului Judeţean 

Cluj, Alin Tişe: „Contractul a 

fost încheiat de Ministerul Fi-

nanţelor, noi am preluat un 

contract în derulare, clădirea 

era 95% gata la momentul pre-

luării, iar noi am făcut doar 

anumite modifi cări pntru a o 

adapta la cerinţele consiliului. 

Aşadar, 95% din preţ a fost su-

portat din bugetul de stat”.

Centrul Judeţean pentru 

Conservarea şi Promovarea Cul-

turii Tradiţionale Cluj a orga-

nizat, în perioada 23-28 au-

gust, la Leghia, Tabăra naţio-

nală de artă plastică „Tradiţii 

clujene 2011”. Manifestarea s-

a desfăşurat pe două compo-

nente: tabăra de pictură pe sti-

clă în stil niculean, ediția a IV-

a şi Tabăra de xilogravură tra-

diţională ediția a II-a.

În acest an, taberele au re-

unit 40 de elevi, premiaţi la 

concursurile  judeţene  de pro-

fi l. Ei au învăţat stilul caracte-

ristic picturii icoanelor de la 

Nicula precum şi xilogravura 

tradiţională practicată pe valea 

Someşului, fi ind iniţiaţi de cinci 

profesori-instructori sub îndru-

marea pictorului monah Silu-

an de la Mănăstirea ,,Adormi-

rea Maicii Domnului” Nicula. 

Au avut loc, zilnic, cursuri te-

oretice şi practice, iar după-

amiaza s-au desfăşurat activi-

tăţi culturale şi recreative, pre-

cum drumeţii. Astfel, partici-

panţii au vizitat bisericile din 

Bucea (din lemn şi din zid), 

Muzeul „Octavian Goga” din 

Ciucea şi Mănăstirea Râşca 

Transilvană.

Tabăra națională de arta 

plastică „Tradiții clujene 2011” 

este un proiect cultural fi nanțat 

de Ministerul Culturii și Patri-

moniului Național. Partenerii 

proiectului sunt: Sfânta Mă-

năstire ,,Adormirea Maicii 

Domnului” Nicula, Asociaţia 

Şcolilor Păstrătoare de Tradi-

ţii Cluj, Asociaţia Meşterilor 

Populari Clujeni, Clubul Copi-

ilor Huedin și Asociația pen-

tru artă – Centrul de xilogra-

vură Hăşdate.

Preasfi nţitul Vasile Someşa-

nul, Episcop-vicar al Arhiepi-

scopiei Clujului, a resfi nţit du-

minică, 28 august, biserica Pa-

rohiei Ceanu Mare, Protopopi-

atul Turda. Din sobor au făcut 

parte protopopul de Turda, pr. 

Daniel Crişan, şi mulţi preoţi 

din zonă. 

Biserica din această localitate 

a fost ridicată în anul 1891, după 

ce înainte fusese o altă biserică 

din lemn, din care nu s-au păs-

trat decât unele fragmente.

Actuala biserică a fost supu-

să în ultimii ani unor lucrări de 

renovare, despre care ne-a ofe-

rit informaţii preotul paroh Va-

sile Tarţa: „Am schimbat tabla 

de pe acoperiş, mobilierul din 

biserică, am refăcut exteriorul 

bisericii, pridvorul a fost pictat, 

o reparaţie capitală, toate lucră-

rile fi ind făcute cu contribuţia 

credincioşilor, dar şi cu sprijinul 

autorităţilor”.

Întreaga istorie a bisericii or-

todoxe din Ceanu Mare a fost cu-

prinsă într-un volum realizat de 

preotul paroh Vasile Tarţa împre-

ună cu localnicul Remus Hădă-

rean, Monografi a bisericii din Cea-

nu Mare. Cartea, care evocă toa-

te datele importante din viaţa bi-

sericii, a fost lansată duminică, în 

contextul resfi nţirii locaşului.

Înaltpreasfi nţitul Părinte An-

drei, Arhiepiscopul şi Mitropoli-

tul Clujului, a binecuvântat mier-

curi, 24 august, demisolul biseri-

cii noi din Corneşti, Protopopia-

tul Huedin. Construcţia locaşului 

a demarat în luna septembrie a 

anului trecut, din necesitatea ri-

dicării unei biserici în centrul sa-

tului. Prin purtarea de grijă a pre-

otului paroh Dănuţ Pintea, dar şi 

prin contribuţia credincioşilor, s-

a reuşit până acum fi nalizarea lu-

crărilor la demisol, pentru a se 

putea sluji aici sfi ntele slujbe.

În cuvântul adresat la fi nalul 

slujbei, Părintele Mitropolit An-

drei a arătat importanţa unui lo-

caş de cult: „Biserica e o şcoală 

cu sfi nţi, e un loc în care Dum-

nezeu aşteaptă să ne sfi nţim via-

ţa, El oferindu-ne tot ceea ce es-

te necesar. Urmează ca şi noi, 

din partea noastră, să punem 

umărul, să adăugăm la credinţă 

fapta bună, la fapta bună cunoş-

tinţa, la cunoştinţă  înfrânarea, 

la înfrânare răbdarea, la răbdare 

evlavia, că dacă acestea sporesc 

în noi vom ajunge la cunoaşte-

rea Domnului nostru Iisus Hris-

tos, aşa că nu se poate să nu te 

bucuri când se ridică o biserică”.

Mitropolitul ANDREI a binecuvântat 
noul sediu al CJ Cluj

Tabără naţională 
de arte plastice la Leghia

Resfinţirea bisericii din Ceanu Mare

Sfinţirea demisolului bisericii din Corneşti

În şedinţa Permanenţei Arhie-

piscopiei Vadului, Feleacului şi Clu-

jului, ai cărei membri s-au reunit 

marţi, 30 august, sub preşedinţia 

Înaltpreasfi nţitului Părinte Arhie-

piscop şi Mitropolit Andrei, s-a de-

cis numirea părintelui profesor drd. 

Liviu Vidican Manci în funcţia de 

inspector şcolar de religie al jude-

ţului Cluj. Prof. Ruxandra Hulpe, 

cea care a deţinut până acum aceas-

tă funcţie, şi-a încetat activitatea, 

având o funcţie administrativă şi 

la Şcoala din Gilău.

„Doamna Ruxandra Hulpe, 

care a deţinut această funcţie, la-

să în urmă o moştenire adminis-

trativă bună şi o situaţie stabilă 

în ce priveşte locul religiei în cur-

ricul de învăţământ”, a declarat 

purtătorul de cuvânt al Mitropo-

liei Clujului, pr. Bogdan Ivanov.

Începând din această toam-

nă, Ministerul Educaţiei şi Cer-

cetării va debloca un post sala-

rizat pentru funcţia de inspec-

tor şcolar de religie, astfel că era 

nevoie de o persoană competen-

tă în administrarea problemelor 

de învăţământ care să nu se afl e 

în vreo incompatibilitate prevă-

zută de lege. Noul inspector şco-

lar de religie al judeţului Cluj îşi 

va prelua atribuţiile specifi ce 

funcţiei începând cu data de 1 

septembrie a.c.

Inspector de religie nou în judeţul Cluj
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În ultimii ani, cel mai 

iubit chirurg pediatru 

din ţară, Alexandru 

Pesamosca, a trăit într-o 

cameră din Spitalul Clinci 

de Urgenţă pentru Copii 

Marie Curie din Bucureşti, 

locul unde şi-a petrecut 

mare parte din viaţă şi 

unde s-a şi stins din viaţă, 

aşa cum şi-a dorit.

Doctorul Alexandru Pesa-

mosca a fost unul dintre cei 

mai buni şi apreciaţi chirurgi 

pediatri din ţară. Dar, mai 

presus de toate, a fost poate 

cel mai iubit medic, cei aproa-

pe 50.000 de copii care au 

fost operaţi de el considerân-

du-l ca un adevărat tată. „Am 

iubit mult copiii, toată viaţa 

m-a urmărit zâmbetul lor de 

dinaintea unei operaţii. Zâm-

beau cu lacrimi în ochi. Spai-

mă, durere, resemnare, spe-

ranţă şi milă. Cu zâmbetul 

acela îmi cereau toată mila 

din lume. Şi, totuşi, n-aveam 

voie să greşesc, eram obligat 

să ignor orice emoţie”, decla-

ra profesorul acum câţiva ani, 

potrivit evz.ro. Zâmbetul mi-

cuţilor pacienţi l-a urmărit pe 

profesorul Pesamosca timp 

de 60 de ani, cât a durat ca-

riera lui medicală. În urmă 

cu doi ani, “doctorul copiii-

lor” spunea în presa centra-

lă: “Da, am iubit mult copi-

ii. Măcar şi doar pentru asta 

mă rog la Dumnezeu să fi e 

mai îngăduitor cu mine şi 

să-mi mai ierte din păcate”.

Pesamosca a iubit atât de 

mult medicina şi micuţii pa-

cienţi încât în ultimii ani a lo-

cuit într-o cameră din Spita-

lul Marie Curie din Bucureşti, 

lângă sala de operaţii, în fos-

tul lui cabinet.

Cel mai tulburător caz
În 2009, “îngerul păzi-

tor” al copiiilor povestea 

pentru revista Formula AS 

despre cazul unui copil de 

7 ani cu formaţiuni tumo-

rale benigne pe esofag. Me-

dicii care îl văzuseră înain-

te pe copil spuneau că nu 

se poate face nimic pentru 

el şi chiar şi el, infailibilul 

Pesamosca, a rămas uluit 

văzând despre ce e vorba. 

Doctorul spunea acum doi 

ani că această poveste l-a 

tulburat poate cel mai tare. 

Cazul era deosebit de grav, 

doar o minune îl mai putea 

salva pe copil, dar docto-

rul a acceptat să îl opere-

ze. “O să zici, poate, că sunt 

teatral sau patetic, dar în 

momentul în care l-am des-

chis am simţit aşa, ceva, ca 

un fior venit de deasupra 

mea, ca o mângăiere caldă 

pe creştet. Ce putea să fie 

chestia asta dacă nu o in-

fluenţă divină, o inspiraţie 

providenţială? Dumnezeu 

mi-a dat atunci forţa să iau 

poate cea mai grea hotărâ-

re din viaţa mea. I-am în-

lăturat tot organul bolnav 

şi-am început să reconstru-

iesc altul, dintr-un cadru 

de colon. Adică, i-am luat 

un segment de colon din 

care i-am făcut un esofag 

nou-nouţ. Totul într-o sin-

gură operaţie. Aşa ceva nu 

s-a mai făcut niciodată”, 

povestea Alexandru Pesa-

mosca pentru revista For-

mula AS.

O viaţă întreagă 
dedicată salvării 
copiiilor

De-a lungul carierei de 60 

de ani, doctorul Pesamosca 

a salvat viaţa a aproape 

50.000 de copii. Conducerea 

Colegiului Medicilor din Ro-

mânia spune că trecerea în 

nefi inţă a profesorului Pes-

amosca este o mare pierde-

re pentru medicina româ-

nească, dar şi pentru cea in-

ternaţională. „Generozitatea 

sa faţă de discipoli şi paci-

enţi l-a făcut să îşi sacrifi ce 

întreaga viaţă personală de-

dicând-o acestora”, spun co-

legii din CMR.

„Va rămâne în amintirea 

şi inimile noastre ca «Înge-

rul păzitor» al micilor paci-

enţi pe care i-a îngrijit şi i-a 

iubit pe parcursul a 60 de 

ani de carieră strălucită”, a 

afi rmat Ritli Ladislau, minis-

trul Sănătăţii.

„Îngerul păzitor” al copiilor
a plecat în Ceruri
Alexandru Pesamosca, unul dintre cei mai buni chirurgi pediatri din ţară, s-a stins din viaţă joi dimineaţa, 
la 81 de ani. „Doctorul copiilor” a fost îngerul păzitor pentru aproape 50.000 de copii cărora le-a dat şansa la viaţă.

„Doctorul copiiilor” a fost îngerul păzitor pentru aproape 50.000 de copii cărora le-a dat şansa la viaţă
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CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. MODAL SA.

cu sediul social în Mun.Cluj-Napoca Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 7, jud.
Cluj, înregistrată la Ofi ciul Registrului Comerţului de pe lângă Tribuna-
lul Cluj sub nr. J12/4511/2008, având CUI 24736749, conform preve-
derilor Legii 31/1990 republicată cu modifi cările și completările ulteri-
oare și prevederile actului constitutiv modifi cator și actualizat

CONVOACĂ:

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR
pentru data de 03 octombrie 2011 ora 11.00, în incinta SC Tricotaje 
Someșul SA din Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, etaj I, pentru toţi 
acţionarii săi înscriși în Registrul Acţionarilor la data de 19 septembrie 
2011 stabilită ca data de referinţă. În cazul neîndeplinirii condiţiilor 
statutare, adunarea se vor ţine în data de 04 octombrie 2011, în ace-
lași loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi.

Ordinea de zi pentru AGEA:
Supunerea spre aprobare în principiu a fuziunii S.C. Modal S.A. în 

calitate de societate absorbantă cu S.C. Trisom Invest S.A., societate 
înfi inţată prin divizarea parţială a societăţii Tricotaje Somesul S.A. cu 
sediul în Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, judeţul Cluj, înmatricu-
lată la ORC sub nr. J12/152/1991, CUI RO 202140, societate funcţio-
nând în conformitate cu legea română, S.C. Trisom Invest S.A. cu se-
diul social în Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, înregistra-
tă la Ofi ciul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Cluj sub nr. 
J12/4538/2004, având CUI RO 17041226, în calitate de societate ab-
sorbită.

1.  Supunerea spre aprobare a împuternicirii Administratorului Unic 
al societăţii pentru:
a.  Stabilierea datei situaţiilor fi nanciare care vor fi  folosite pen-

tru a se stabili condiţiile fuziunii;
b.  Stabilirea datei de la care acţionarii au dreptul de a primi divi-

dende în cadrul societăţii absorbante ;
c.  Negocierea ratei de schimb a acţiunilor în cadrul Proiectului de 

Fuziune;
d.  Desemnarea unui expert, persoană fi zică ori juridică, să acţio-

neze pe seama tuturor societăţilor care participă la fuziune, 
dar independent de acestea pentru a examina proiectul de fu-
ziune.

e.  A lua orice măsură și a efectua orice altă operaţiune de ordin 
economic, fi nanciar sau juridic necesară sau considerată adec-
vată pentru întocmirea și publicarea Proiectului de Fuziune și 
derularea corespunzătoare a formalităţilor prealabile Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor Societăţii care va hotărî 
asupra executării Fuziunii.

2. Aprobarea împuternicirii Administratorului Unic al Societăţii în 
vederea negocierii, întocmirii, semnării și publicării Proiectului de Fu-
ziune a Societăţii cu S.C. Trisom Invest S.A., conform prevederilor art. 
241 din Legea 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu 
modifi cările și completările ulterioare;

3. Mandatarea Administratorului unic d-șoara. Octavia-Anamaria 
Mureşan să semneze, în numele și pe seama acţionarilor societăţii, 
hotărârea A.G.E.A. adoptată și publicarea hotărârii în Monitorul Ofi ci-
al al României, partea a IV-a. și să îndeplinească toate formalităţile 
privind înregistrarea hotărârii A.G.E.A., ridicarea menţiunilor de/la 
Ofi ciul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Cluj.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuterniciţi 
cu procuri speciale în original, depuse la secretariatul societăţii cu cel 
puţin 48 de ore înainte de adunare, sub sancţiunea pierderii exerciţiu-
lui dreptului de vot în respectiva adunare generală. Documentele și 
materialele informative privind problemele înscrise pe ordine de zi 
pot fi  consultate la sediul societăţii, de luni până vineri, între orele 
9.00-10.00. Informaţii suplimentare: tel. 0264-597534, int. 207.

Octavia-Anamaria Mureşan
Administrator unic al S.C. MODAL S.A.

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. EUROTRUCKS S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) cu 
sediul în Calea Turzii, nr. 122, bloc T1, ap.1 jud. Cluj, organizează lici-
taţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Proprietate imobiliară:

• Teren liber pentru construcţii, în suprafaţă de 8.594 mp situat în 
jud. Cluj, com. Vâlcele, FN, nr. topo 1009/1/1/3 1010/2/1/2, 
1010/1/1 și 1009/1/1/2, 1010/1/2 (zona de intersecţie a șoselei de 
centură a municipiului Cluj-Napoca cu tronsonul E60 dintre Cluj-Napo-
ca și Turda)

- preţ de strigare 669.330 RON + TVA

• Apartament cu 3 camere, suprafaţă utilă 70,7 mp, situat în orașul 
Cluj Napoca, str. Turzii nr. 122, bl. T1, scara 1, parter, ap. 1, jud. Cluj, 
cartierul Zorilor

- preţ de strigare 194.310 RON + TVA

Proprietate mobiliară:

• Mijloace de transport auto utilitar (Mercedes Actros N3, număr de 
identifi care/serie sasiu WDB9301431L289685, an fabricatie 2008, 
culoare verde-roșu)

- preţ de strigare 199.440 RON + TVA

• Bunuri mobile constând în birotice, piese de schimb și consumabile

- preţ de strigare 46.944 RON + TVA

Licitaţia va avea loc în data de 07.09.2011, ora 9.00 la sediul lichida-
torului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16. În-
scrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și depunerea ga-
ranţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat (condiţii obliga-
torii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de 
organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va re-
peta în aceleași condiţii în data de 21.09.2011, ora 09.00.

Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

——————————————————————————

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C CST Impex S.R.L (în faliment, in bankruptcy, en faillite), cu sediul 
în Florești, Hala 3-5, cod 407280, jud. Cluj, vinde prin negociere direc-
tă cu cumpărător neidentifi cat următoarele bunuri la preţul de 60 % 
din valoarea de evaluare:

• proprietate imobiliară de tip industrial (fabrică de obiecte sanitare), 
cu regim de înălţime parter și parter+2 etaje, cu suprafaţă construită 
de 5.284 mp, suprafaţă construită desfășurată de 5.569 mp, suprafa-
ţă utilă desfășurată de 5.035,5 mp, construcţie rezultată din contopi-
rea halelor 3, 4 și 5 și teren aferent în suprafaţă de 6.278 mp, situat 
în comuna Florești, FN, jud. Cluj – 2.216.340 lei + TVA.

• bunuri mobile constând în mașini, utilaje, instalaţii și echipamente, 
obiecte de inventar, scule și dispozitive – 1.507.950 lei +TVA

• elemente de stoc (obiecte sanitare) – 28.119 lei + TVA.

Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967, email: offi ce@solvendi.ro.

La câteva săptămâni 

după începerea Ligii 1, 

s-a reluat campionatul şi 

pentru echipele din ligile 

a 4-a şi a 5-a.

La Liga a 4-a, judeţul Cluj, 

s-a disputat prima etapă, iar 

duminiă, 4 septembrie, se va 

juca cea de a doua. În Liga a 

5-a s-au jucat deja două etape, 

urmând ca în acest weekend 

să se dispute cea de a treia.

S-au reluat şi ligile mici

Liga a 4-a, etapa 1

Someșul Gilău – Atletic Olimpia Gherla 2-3
Viitorul Gârbău – CFR Dej 6-1
Vulturul Mintiul Gherlii – Vulturul Vultureni 0-1
Arieșul M.Viteazu – Unirea Jucu   nedisp.
Unirea Triteni – ACS Aghireșu   nedisp.

Etapa a 2-a (următoarea)
Atletic Olimpia Gherla – Vulturii Vultureni
CFR Dej – Vulturul Mintiul Gherlii
ACS Aghireșu – Viitorul Gârbău
Unirea Jucu – Unirea Triteni
Someșul Gilău – Arieșul M.Viteazu

Clasament   M P
1. Viitorul Gârbău  1 3
2. Atl.Ol.Gherla   1 3
3. Vulturii Vultureni  1 3
4. Someșul Gilău  1 0
5. Vulturul M.Gherli  1 0
6. CFR Dej   1 0

Liga a 5-a, zona Cluj

Etapa a 2-a
Sănătatea Cluj II – Progresul Sânnicoara 3-1
Avântul Poieni – AS Borșa  1-5
Viitorul Răscruci – Unirea Florești II  0-1
Someșul Apahida – AS Căpuș  2-3
Viitorul Gârbău II – Rondo Apahida  2-9
Iris Cluj – Viitorul Sânpaul  4-1

Unirea Jucu II – Voinţa Pata  2-1
Progresul Vlaha – Inter Dezmir  1-0

Etapa a 3-a (următoarea)
Voinţa Pata – Progresul Vlaha
Viitorul Sânpaul – Unirea Jucu II
Rondo Apahida – Iris Cluj
AS Căpuș – Viitorul Gârbău II
Unirea Florești II – Someșul Apahida
AS Borșa – Viitorul Răscruci
Progresul Sânnicoară – Avântul Poieni
Vlădeasa Huedin – Sănătatea Cluj II

Clasament   M P
1. Iris Cluj   2 6
2. Sănătatea II   2 6
3. AS Căpuș   2 6
4. Someșul Apahida   2 3
5. Prog.Sânnicoara  2 3
6. Rondo Apahida  2 3
7. AS Borșa   2 3
8. Prog.Vlaha   1 3
9. Inter Dezmir   2 3
10. Unirea Florești II  1 3
11. Unirea Jucu II  2 3
12. Viitorul Sânpaul  2 1
13. Viitorul Gârbău II  2 1
14. Viitorul Răscruci  2 0
15. Avântul Poieni  1 0
16. Vlădeasa Huedin  1 0
17. Voinţa Pata   2 0

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Baschetbaliştii campioa-

nei „U“ Mobitelco pregă-

tesc intens startul în noul 

sezon al Diviziei A.

După ce au efectuat un can-

tonament de două săptămâni 

la Miercurea Ciuc, baschetba-

liştii clujeni s-au pregătit aca-

să timp de o săptămână. În-

cepând de astăzi vor partici-

pa la Turneul Memorial „An-

tonio Alexe“, care se va dis-

puta la Sala Sporturilor din 

Oradea, oraşul natal al regre-

tatului baschetbalist.

Tehnicianul Marcel Ţenter 

s-a declarat mulţumit de cum 

au decurs pregătirile la Mier-

curea Ciuc şi aşteaptă turneul 

de la Oradea pentru a vedea 

exact în ce stadiu se afl ă echi-

pa. „Avem aproape toţii jucă-

torii la pregătire. Stagiul de la 

Miercurea Ciuc ne-a prins foar-

te bine, la fel şi cele două me-

ciuri cu echipa de acolo. În-

trucât am păstrat nucleul de 

jucători folosiţi în sezonul tre-

cut, cred că ne va fi  mai uşor 

în această stagiune. Am învă-

ţat din anii trecuţi că nu con-

tează aşa mult numele jucăto-

rilor, cât omogenitatea lotului. 

Am reuşit să câştigăm campi-

onatul, deşi sunt cel puţin 4-5 

echipe care au buget mai ma-

re decât noi. Acest turneu de 

la Oradea ne va spune exact 

în ce fază a pregătirilor ne 

afl ăm“, a declarat Ţenter.

Mihai Silvăşan, căpitanul 

lui „U“ Mobitelco şi al echipei 

naţionale, aşteaptă cu încrede-

re debutul în noul sezon. „No-

ul sezon bate la uşă, dar noi 

suntem pregătiţi. Eu m-am pre-

gătit cu echipa naţională şi 

doar de o săptămână m-am în-

tors la club. Pentru noi urmea-

ză două turnee puternice, ca-

re ne vor întări şi ne vor aju-

ta să cristalizăm relaţiile de 

joc“, a spus „Silvă“.

Meciuri grele în startul 
sezonului

„U“ Mobitelco BT va de-

buta în sezonul 2011-12 cu 

un meci greu. Clujenii vor da 

piept în Cupa României cu 

Gaz Metan Mediaş, una din-

tre cele mai bune echipe în 

sezonul trecut al Diviziei A, 

pe care au eliminat-o cu greu 

în play-off-ul campionatului. 

Meciul tur se va disputa în 

17 septembrie la Mediaş, iar 

returul o săptămână mai târ-

ziu, 24 septembrie, la Sala 

Sporturilor „Horia Demian“. 

Divizia A va începe în 1 oc-

tombrie, iar „U“ Mobitelco 

va avea un meci foarte greu, 

în deplasare cu CSU Asesoft 

Ploieşti, echipa pe care au în-

vins-o cu greu în fi nala cam-

pionatului.

Program turneului 
„Antonio Alexe“

Vineri, 2 septembrie
ora 17.00 NYKK Nyiregyhaza 

– „U“ Mobitelco BT

ora 19.00 CSM Oradea – Fac-

tum Sport Debrecen

Sâmbătă, 3 septembrie
ora 17.00 „U“ Mobitelco Cluj 

– Factum Sport Debrecen

ora 19.00 CSM Oradea – NY-

KK Nyiregyhaza

Duminică, 4 septembrie
ora 10.30 NYKK Nyiregyhaza 

– Factum Sport Debrecen

ora 12:30 CSM Oradea – „U“ 

Mobitelco Cluj

Baschetbaliştii merg la Oradea
Campionii de la „U“ Mobitelco BT sunt în toiul pregătirilor pentru noul 
sezon. Elevii lui Marcel Ţenter participă în acest weekend la un turneul 
internaţional „Antonio Alexe“.

Mihai Silvăşan aşteaptă un nou sezon bun, alături de „U“ Mobitelco BT
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mc. Mamant; S. Ier. Ioan 
Postitorul, Patr. Constantinopolului 
(Post)

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Mamant; Sf. patr. Ioan 
Postitorul al Constantinopolului

Horoscop
2 septembrie

BERBEC
S-ar putea să plecaţi într-o delegaţie. 
Nu sunteţi prea bine dispus și aveţi 
tendinţa să exageraţi. Vă sfătuim să 
nu vă susţineţi părerile cu încăpăţâ-
nare și, în general, să evitaţi discuţii-
le în contradictoriu. Lipsa banilor vă 
indispune. Nu vă îngrijoraţi! În cu-
rând veţi primi o sumă consistentă 
de la o rudă mai în vârstă.

TAUR
Dimineaţă sunteţi nervos din cau-
za neînţelegerilor cu o femeie mai 
în vârstă din familie. Vă recoman-
dăm să evitaţi întâlnirile cu priete-
nii și cu rudele, pentru că riscaţi să 
le stricaţi bună dispoziţie cu starea 
dumneavoastră de nervozitate. 
Nu încercaţi nici o speculaţie! 
Astăzi nu aveţi șanse să câștigaţi 
bani nemunciţi.

GEMENI
Nu sunteţi mulţumit de nimic și ţi-
neţi neapărat să schimbaţi ceva în 
viaţa dumneavoastră. S-ar putea să 
nu reușiţi să obţineţi un împrumut 
după care aţi alergat în ultimele zi-
le. Păstraţi-vă calmul! Altfel riscaţi să 
declanșaţi o ceartă de proporţii.

RAC
Se pare că sunteţi nervos pentru că 
nu vă ajung banii. Nu vă pierdeţi 
răbdarea! Un prieten este dispus 
să vă împrumute cu cât aveţi nevo-
ie. Nu este momentul să vă ocupaţi 
de afaceri. Astăzi nu prea aveţi șan-
se să ieșiţi în câștig. Vă sfătuim să 
vă abţineţi de la speculaţii.

LEU
Dacă doriţi să faceţi o investiţie, vă 
sfătuim să nu vă grăbiţi. Astăzi șan-
sa nu vă surâde. Ar fi  bine să nu 
riscaţi dacă vreţi să nu ieșiţi în pa-
gubă. Nervozitatea vă poate afecta 
relaţiile parteneriale. Ar fi  bine să 
ţineţi cont de sfaturile unei persoa-
ne mai în vârstă din familie.

FECIOARĂ
Dimineaţă s-ar putea să fi ţi indis-
pus din cauza unor încurcături pe 
plan fi nanciar. Vă recomandăm să 
vă păstraţi calmul și să fi ţi pru-
dent, mai ales în activităţile co-
merciale, pentru că riscaţi să comi-
teţi o ilegalitate fără să vă daţi 
seama. Ar fi  bine să nu luaţi deci-
zii importante și să nu semnaţi do-
cumente ofi ciale.

BALANŢĂ
Vă sfătuim să fi ţi atent la cheltuieli, 
ca să nu ajungeţi la discuţii cu par-
tenerul de viaţă. Pentru a evita o 
ceartă, ar fi  bine să mergeţi împre-
ună la cumpărături. Aveţi un simţ 
critic mai pronunţat ca de obicei, 
care vă poate afecta relaţiile parte-
neriale. Vă sfătuim să evitaţi discu-
ţiile în contradictoriu cu prietenii.

SCORPION
Se pare că sunteţi nervos din cauza 
unor mici probleme fi nanciare. Vă 
recomandăm să vă păstraţi cumpă-
tul în tot ce faceţi. Ar fi  bine să ţi-
neţi cont de sfaturile unei rude mai 
în vârstă. Vă sfătuim să evitaţi spe-
culaţiile. În caz contrar, riscaţi să in-
traţi în confl ict cu legea.

SĂGETĂTOR
Dimineaţă, o rudă din altă localitate 
vă da o veste cu care vă indispune. 
S-ar putea să fi ţi nevoit să plecaţi în-
tr-o călătorie lungă. Dacă vă urcaţi 
la volan, vă sfătuim să respectaţi cu 
stricteţe regulile de circulaţie. Există 
riscul să plătiţi o amendă.

CAPRICORN
Dimineaţă primiţi vești bune de la 
o rudă, care s-ar putea chiar să vă 
vâna în vizită. Vă recomandăm să 
vă temperaţi nervozitatea și să 
evitaţi discuţiile în contradictoriu 
cu partenerul de viaţă. Ţineţi cont 
de sfaturile unei femei mai în vâr-
stă din familie!

VĂRSĂTOR
Aveţi de rezolvat o mulţime de pro-
bleme și s-ar putea să nu fi ţi prea 
bine dispus. Nu vă asumaţi riscuri! 
Șansele de reușită sunt minime. Vă 
sfătuim să evitaţi discuţiile în con-
tradictoriu cu persoana iubită.

PEŞTI
Dimineaţă s-ar putea să vă schim-
baţi programul din cauza unor 
probleme personale neprevăzute. 
Un prieten de familie vă propune 
să vă asociaţi cu el într-o afacere 
promiţătoare. Vă sfătuim să nu lu-
aţi hotărâri în grabă.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1961 s-a născut Carlos Valderra-
ma, jucător columbian de fotbal

1964 s-a născut Keanu Reeves, 
actor american

1966 s-a născut Salma Hayek, 
actriţă mexicană

1968 s-a născut Cynthia Wa-
tros, actriţă americană

2 septembrie

Cinema „Florin Piersic“
Destinaţie finală 5 
(Final Destination 5)
V – J: 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Adevăratul Curaj
V – J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema FOX Turda
Floarea deşertului 
(Desert Flower)
L – D: 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus
Prietenie cu folos 
(Friends with benefits) 
Avanpremieră
V – J: 21:15

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D) 
Premieră
V – J: 19:00, 21:00, 23:00

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris) Premieră
V: L – J: 17:45, 20:00, 
22:00; S – D:15:30, 17:45, 
20:00, 22:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 16:30, 18:30; 
S – D: 14:30, 16:30, 18:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 15:45, 20:15; 
S – D:13:30, 15:45, 20:15

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V: L – J: 17:30, 19:45, 
22:15; S – D:15:15, 17:30, 
19:45, 22:15

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
V – J: 22:30

Dacă aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V: L – J: 17:15, 19:30, 
21:45; S – D: 14:45, 17:15, 
19:30, 21:45

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 20:30, 22:45

Planeta Maimuţelor: Invazia 
(Rise of the Planet of the 

Apes)
V – J: 18:00

Şefi de Coşmar 
(Horrible Bosses)
V – J: 16:45, 19:15, 21:30

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V: L – J: 16:15; S – D:14:00, 
16:15

Maşini 2 3D – dublat 
(Cars 2 3D)
S – D: 13:00

Maşini 2 3D – subtitrat 
(Cars 2 3D)
S- D: 15:00

Căpitanul America: 
Primul răzbunător 3D 
(Captain America: The First 
Avenger)
V – J: 17:00

Omu' de la Zoo (Zookeeper)
V – J: 18:45

Cinema City Iulius Mall
Prietenie cu folos 
(Friends with benefits) 
Avanpremieră
V – J: 20:40

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris) Premieră
V: 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 21:30; S – D: 11:20, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:30, 
21:30; L – J: 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 21:30

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D) 
Premieră
V: 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; S – D: 12:50, 
14:50, 16:50, 18:50, 20:50, 
22:50; L – J: 14:50, 16:50, 
18:50, 20:50, 22:50

Profa rea, dar buuună 
(Bad Teacher)
V – J: 18:40

Winnie de Pluş – dublat 
(Winnie The Pooh)
S – D: 11:20

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V: 14:10, 16:20; 
S – D: 11:50, 14:10, 16:20; 
L – J: 14:10, 16:20

Maşini 2 3D – dublat 
(Cars 2 3D)
V: 15:10; S – D: 12:50, 
15:10; L – J: 15:10

Căpitanul America: 
Primul răzbunător 3D 
(Captain America: 
The First Avenger 3D)
V – J: 13:40

Planeta Maimuţelor: 
Invazia – digital 
(Rise of the Planet of the 
Apes – digital)
V: 15:00, 17:10, 19:30, 
21:40; S – D: 12:50, 15:00, 
17:10, 19:30, 21:40; 
L – J: 15:00, 17:10, 19:30, 
21:40

Şefi de Coşmar 
(Horrible Bosses)
V: 14:20, 16:20, 18:20, 
20:20, 22:20; S – D: 12:10, 
14:20, 16:20, 18:20, 20:20, 
22:20; L – J: 14:20, 16:20, 
18:20, 20:20, 22:20;

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 17:30, 19:50, 22:10

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
V – J: 19:40, 21:50

Dacă aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V: 13:15, 15:30, 17:50, 
20:10, 22:30; S – D: 11:00, 
13:15, 15:30, 17:50, 20:10, 
22:30; L – J: 13:15, 15:30, 
17:50, 20:10, 22:30

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: 13:10, 15:20, 17:30; 
S – D: 11:00, 13:10, 15:20, 
17:30; L – J: 13:10, 15:20, 
17:30;

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V: 16:10, 18:20, 20:30, 
22:40; S – D: 11:30, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40; 
L – J 16:10, 18:20, 20:30, 
22:40

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – J: 13:00, 15:20, 17:40, 
20:00, 22:20

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând ap. 1 cameră, su-
pr. 41 mp, str. Taberei nr. 4A, 
et. 4. Tel 0746-224843, după 
ora 17.00 (4.4)

¤ P.F. vând ap. ultracentral, 
supr. 70 mp, pe str. Horea, et. 
1, 2 beciuri, preţ 70000 euro, 
negociabil sau schimb cu gar-
sonieră, plătesc diferenţa. Inf. 
la tel. 0752-818886, după ora 
16. (6.9)

¤ P.F. vând ap. cu 1 cameră, 
bucătărie, cămară de alimen-
te, baie, antreu, logie cu ter-
mopan, 24 mp utili, ușă meta-
lică, C.T., geamuri termopane, 
et. 2/4, preţ 26000 euro. Inf. 
la tel. 0758-809567. (6.9)

¤ Vând ap. cu 1 cameră, zona 
13 Septembrie, zonă foarte li-
niștită, supr. 30 mp, 1500 eu-
ro/mp, utilat, mobilat, pivni-
ţă, et. ¾, parcare în faţă blo-
cului. Se acceptă plata și prin 
“Prima Casă“. Inf. la tel. 
0747-492909 sau 
0744-236163. (6.9)

¤ Vând ap. cu 3 camere, supr. 
72 mp, balcon de 11 m, fi ni-
sat, gresie, faianţă, parchet, 
C.T., C.F., unic proprietar, ocu-
pabil imediat + garaj sub tera-
să. Accept “Prima Casă“. Meri-
tă văzut! Tel. 0741-100529. 
(6.9)

¤ Vând ap. cu 2 camere, su-
perfi nisată, în cart. Mărăști, 
et. 2/4, preţ 35000 euro, 
apartamentul este liber, re-
cent zugrăvit. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0756-064497. (8.9)

¤ Dintr-un ap. cu 4 camere 
am făcut conform legii, 2 
apartamente a câte 2 camere, 
le dau în chirie decomandate, 
cu intrări din casa scării, su-
perfi nisate, et. 2/4, toate utili-
tăţile separate, preţ negociabil 
+ cheltuieli și garanţii materia-
le. Inf. la tel. 0756-064497. 
(8.9)

¤ P.F. vând casă de vacanţă în 
Valea Ierii, cu teren de 4500 
mp, care poate fi  și parcelat, 
cu CF, acte la zi, cu utilităţi, în-
călzire centrală, apă, canal și 
sobă teracotă electrică (șemi-
neu + plită). Preţ negociabil. 
Tel. 0264-584766 sau 
0740-035965. (14.14)

CASE

¤ P.F. vând casă de vacanţă în 
Valea Ierii, cu teren de 4500 
mp, care poate fi  și parcelat, cu 
CF, acte la zi, cu utilităţi, încălzi-
re centrală, apă, canal și sobă 
teracotă electrică (șemineu + 
plită). Preţ negociabil. Tel. 
0264-584766 sau 
0740-035965. (4.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, în 
cart. Grigorescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (4.9)
¤ Vând/schimb spaţiu central, 
lângă “Medicala III”, P-ţa M. 
Viteazul, supr. 56 mp construit 
+ 2 boxe de 14 mp, 2 camere, 
baie, bucătărie, hol cu intrare 
din curte, renovat recent, gea-
muri termopane, ușă metalică, 
cu casă singur în curte sau la 
periferia orașului, sau cu ap. cu 
2 camere în Mărăști sau Ghe-
orgheni. Tel. 0762-258062. 
(4.7)

TERENURI

¤ Vând teren pentru construcţii 
pe str. Becaș nr. 34, cu CF + CU, 
P+2, supr. 3900 mp, front 19,5 
m, lungime 200 m, toate utili-
tăţile. Merită văzut! Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-100529. 
(4.7)

¤ P.F. vând teren în staţiunea 
Muntele Băișorii, situat în spa-
tele Cabanei Militare, cu toate 
utilităţile, cu C.F. la zi, în supra-
faţă de 3000 mp. Se poate și 
parcela. Preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-584766 sau 
0740-035965. (4.14)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, în cart. Iris, la intrare în sat 
Valea Fânaţelor, front la drum 
80 m, curent electric, apă, carte 
funciară, cadastru, preţ 14 eu-
ro/mp. Tel. 0744-653097. 
(4.7)

¤ Vînd teren în zona Sopor, 
supr. 500 mp, acte în curs de 
fi nalizare, cu utilităţi curent şi 
apă, front 20 m, preţ 22.000 
euro, negociabil. Rog şi ofer 
seriozitate maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (14.14)

ÎNCHIRIERI

CERERI

Căutăm de închiriat 
ap. cu 3 camere, 

în cart. Gheorgheni, 
studenţi din Sibiu.

Tel. 0720-771838. (11.20)

OFERTE

APARTAMENTE

¤ Închiriez 1 cameră din 2, cu 
acces la baie și bucătărie, pen-
tru un băiat. Inf. la tel. 
0264-585136. (6.9)

¤ Închiriez 2 camere + depen-
dinţe, dintr-un apartament cu 4 
camere, nelocuit. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (6.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
mobilat, în cart. Gheorgheni. 
Inf. la tel. 0364-407989. (8.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
cart. Mănăştur, zona Mehedinţi, 
în spate la Minerva. 
Inf. la tel. 0762-655330. (14.14)

SPAŢII

¤ Închirieză garaj metalic de 
16,5 mp (3,00 x 5,50) pe ter-
men lung. Poate fi  parcat și mi-
crobuz. Ușa de la intrare are 
dim. H = 2 m, L = 3 m. Inf. la 
tel. 0744-643401. (2.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, în cart. Grigorescu, lângă 
Institutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (6.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren în 
supr. 6200 mp pentru depozite, 
dezmembrări auto, sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, în Cluj, 
str. Dealul Fânaţelor, cu utilităţi, 
aproape de mijloacele de trans-
port (autobuzul nr. 39). Inf. la 
tel. 0741-100529. (6.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ COMPANIE imobiliară angajea-
ză colaboratori distribuţie fl yere 
publicitare. Tel. 0720.667.041. 
Email: george.neagu@cornel-
properties.ro (1.2)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria.

Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 0741-
780.215. (5.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Caut specialist pentru a rezol-
va infi ltraţiile la două terase. Cer 
garanţii. Sunaţi la tel. 
0722-390484 sau 
0721-356827. (2.9)

¤ Zugrav, execut lucrări interioa-
re, gresie + faianţă, preţ 10-14 
RON/mp; glet + lavabil la 5 
RON/mp; parchet 4 RON/mp, 
șapă, spaleţi 5 RON/mp. Calita-
te și seriozitate. Tel. 
0752-555516. (2.7)

¤ P.F. deţin mini excavator de 
3 t, cu lamă pe șini de cauciuc. 
Prestez servicii sau mă angajez 
cu mini excavatorul la o fi rmă. 
Accept intermediere.
Sunaţi la tel. 0733-288607. 
(4.8)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Caut echipă serioasă de speci-
aliști, pentru construirea unei 
fântâni, din inele de beton de 
1m x 1 m, lângă Huedin. Sunaţi 
la tel. 0747-417912. (6.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând „Opel Vectra 1,6“, an 
1994, benzină, preţ 5000 RON. 
Tel. 0745-182440. (13.15)
¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an de 
fabricaţie 2002, IT 2012, 85000 
km la bord, în stare foarte bună 
de funcţionare, preţ negociabil. 
Merită văzut! Inf. la tel. 
0741-028813. (5.7)

¤ S.C. vând autodubă MAN 7,49 
to, an de fabr. 2002, 418000 km, 
dubă închisă cu uși, 6,40 m lung, 
38 mc, staţie tahograf, ITP 2012, 
acte și revizii la zi, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (5.9)

¤ Vând foarte URGENT “VW Lupo 
1,0”, model 200/benzină, ABS, 
VT 2011, stare foarte bună, zilnic 
vizibil. Tel. 0743-064166. (7.7)

PIESE AUTO

¤ Vând partea din faţă de la “Da-
cia”, culoare crem, preţ negociabil. 
Tel. 0264-590688, seara. (4.7)

¤ Vând piese auto pentru “Dacia 
1310” și piese pentru “ARO”, pini-
on și coroană diferenţial, noi și al-
tele. Inf. la tel. 0752-386023. (6.7)

¤ Vând 2 faruri de “WV Passat Va-

riant”, an 2000, 1,9 Turbo Diesel, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (6.9)

UZ CASNIC

¤ Vând 2 aragaze și frigider. Inf. 
la tel. 0721-096181. (4.9)

ELECTRO

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 și 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 buc; 
manometru cu contact 0-600 
bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(3.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru tratarea bolilor reumatice 
și în multe alte afecţiuni. Inf. la tel. 
0364-418678, după ora 17. (5.9)

MOBILIER

¤ Vînd masă de birou din lemn ci-
reș, recondiţionată, cu două cor-
pori lateral și patru sertare în faţă, 
foarte frumoasă și de utilitate, 
pentru pretenţioși, preţ 800 RON. 
Inf. la tel. 0748-978771. (3.9)

¤ Vând mobilă tineret, culoare 
albă, dulapuri gardrob, culoare 
maro, cu 1-3 uși și vitrină. Inf. la 
tel. 0741-740165. (5.9)

¤ Vând scaune din lemn cu spa-
te, rotunde, furniruite, preţ avan-
tajos. Tel. 0264-443319, 
0751-048168. (5.9)

¤ Vând 2 fotolii cu braţe, tapiţa-
te, pe roţi, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0744-613954. (5.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ 2 fotolii + 1 dulap cu 2 uși, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (5.9)

¤ Vând scaune cu cadru metalic, 
laterale, cu burete, preţ 50 RON. 
Inf. la tel. 0264-443319 sau 
0751-048168. (5.9)

¤ Vând pat mare pentru 2-3 per-
soane. Inf. la tel. 0721-096181. 
(5.9)

¤ Vând masă rotundă, nouă. Inf. 
la tel. 0264-454257. (5.9)

¤ Vând 2 dulapuri de bucătărie, 
de culoare albă, dim. 80 x 80 x 
60 cm. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (5.9)

¤ Vând dulap, vitrină, două co-
mode, masă cu patru scaune și 
pat. Inf. la tel. 0743-658536. 
(7.7)

¤ Vând 3 geamuri cu sticlă și ro-
lete, mărimea 120/120 cm. Tel. 
0264-449765 sau 
0730-494891. (9.9)

ANIMALE

¤ Vând bivoliţă gestantă în lu-
na a opta.
Pentru informaţii sunaţi la tel. 
0744-702473. (3.14)

DIVERSE

¤ Vând scară în spirală H # 
2,94 m, galerie inox cu 2 bare L 
# 4,5 m. Inf. la tel. 
0765-654014. (2.9)

¤ Cumpăr dosar despăgubiri, 
decizii A.N.R.P. Plata pe loc! Inf. 
la tel. 0723-848368. (17.30)

¤ Vând chitară nouă “Hora”, 
Reghin, model Gold, serie Paltin 
+ un set de corzi, preţ 250 RON. 
nf. la tel. 0752-328130. (5.9)

¤ Vând orzoaică de calitate, 
producţie 2011, preţ negocia-
bil. Tel. 0741-100529. (5.9)

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric, de 220 V, cu 5 
role, este nou, sigilat, marcă 
străină. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.9)

¤ Vând sobă teracotă; cana-
pea; masă rotundă, nouă; sâr-
mă plasă, nouă; ax circulă, 
nou; plante aloe vera. Tel. 
0264-454257. (5.9)

¤ Vând scară în spirală H=2,94 
m, galerie inox cu 2 bare L=4,5 
m. Inf. la tel. 0765-654014. (4.9)

¤ Vând costume naţionale și 
dantele. Inf. la tel. 
0721-096181. (5.9)

¤ Vând biciletă “Sputnic”. Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (5.9)

¤ Cumpăr convector. Sunaţi la 
tel. 0264-454257. (4.9)

¤ Vând costum negru, made in 
Italy, mărimea 54, 100% lână, 
preţ 260 RON. Tel. 
0729-024978. (5.9)

S.C. SINTEROM S.A Cluj își exprimă 
profundul regret la trecerea în nefi inţă 

a domnului

PROF. UNIV. 

JUMATE NICOLAE
Sincere condoleanţe!

CONDOLEANŢE

Consultanţă şi asistenţă societară,
Servicii de contabilitate, consultanţă 
fi scală şi audit
Registrul acţionarilor şi servicii 
de acţionariat,
Evaluări, brokeraj, listări la bursă 

Cluj-Napoca, bld. N.Titulescu 4,
tel./fax 0264–414.812, 0264-590.102 
www.tctrust.ro, e-mail: offi ce@tctrust.ro

CONVOCATOR

Administratorul unic al

S.C. TRISOM INVEST S.A.
cu sediul social în Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii, nr. 18, jud.Cluj, înre-
gistrată la Ofi ciul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Cluj 
sub nr. J12/4538/2004, având C.U.I. RO 17041226, conform preve-
derilor Legii 31/1990 republicată cu modifi cările și completările ulte-
rioare și prevederile actului constitutiv modifi cator și actualizat

CONVOACĂ:

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR

la data de 03 octombrie 2011, ora 10.00, la sediul societăţii Mun.
Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud.Cluj, pentru toţi acţionarii săi în-
scriși în Registrul Acţionarilor la data de 19 septembrie 2011 stabilită 
ca dată de referinţă. În cazul neîndeplinirii condiţiilor statutare, adu-
narea se vor ţine în data de 04 octombrie 2011 în același loc, la ace-
eași oră și cu aceeași ordine de zi.

Ordinea de zi pentru AGEA ora 10.00

Supunerea spre aprobare în principiu a fuziunii S.C. TRISOM INVEST 
S.A. în calitate de societate absorbită cu S.C. MODAL S.A., societate 
înfi inţată prin divizarea parţială a societăţii TRICOTAJE SOMESUL S.A. 
cu sediul în Mun.Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, judeţul Cluj, înmatri-
culată la ORC sub nr. J12/152/1991, CUI RO 202140, conform pro-
iectului de divizare avizat de judecătorul delegat de pe lângă Registrul 
Comerţului și publicat în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a 
nr. 5008/12.09.2008, societate funcţionând în conformitate cu legea 
română, S.C. MODAL S.A. cu sediul în România, judeţul Cluj, Mun.
Cluj-Napoca, Str. 1 Decembrie 1918 nr.7, Ofi ciul Registrului Comerţu-
lui de pe lângă Tribunalul Cluj sub nr. J12/4511/2008, având CUI 
24736749, în calitate de societate absorbantă.

1.  Supunerea spre aprobare a împuternicirii Administratorului Unic 
al societăţii pentru:

a.  Stabilierea datei situaţiilor fi nanciare care vor fi  folosite pen-
tru a se stabili condiţiile fuziunii;

b.  Stabilirea datei de la care acţionarii au dreptul de a primi divi-
dende în cadrul societăţii absorbante ;

c.  Negocierea ratei de schimb a acţiunilor în cadrul Proiectului 
de Fuziune;

d.  Desemnarea unui expert, persoană fi zică ori juridică, să acţio-
neze pe seama tuturor societăţilor care participă la fuziune, 
dar independent de acestea pentru a examina proiectul de fu-
ziune.

e.  A lua orice măsură și a efectua orice altă operaţiune de ordin 
economic, fi nanciar sau juridic necesară sau considerată adec-
vată pentru întocmirea și publicarea Proiectului de Fuziune și 
derularea corespunzătoare a formalităţilor prealabile Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor Societăţii care va hotărî 
asupra executării Fuziunii.

2. Aprobarea împuternicirii Administratorului Unic al Societăţii în 
vederea negocierii, întocmirii, semnării și publicării Proiectului de Fu-
ziune a Societăţii cu S.C. MODAL S.A., conform prevederilor art. 241 
din Legea 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu mo-
difi cările și completările ulterioare;

3. Supunerea spre aprobare a ratifi cării închiderii contului curent al 
societăţii deschis iniţial la BCR Cluj-Napoca și aprobarea noului cont cu-
rent al societăţii deschis la BRD Groupe Societe Generale Cluj-Napoca;

4. Mandatarea Administratorului unic d-șoara Octavia-Anamaria 
Mureşan să semneze, în numele si pe seama acţionarilor societăţii, 
hotărârea A.G.E.A. adoptată și publicarea hotărârii în Monitorul Ofi ci-
al al României, partea a IV-a. și să îndeplinească toate formalităţile 
privind înregistrarea hotărârii A.G.E.A., ridicarea menţiunilor de/la 
Ofi ciul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Cluj.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuterniciţi cu 
procuri speciale în original, depuse la secretariatul societăţii cu cel pu-
ţin 48 de ore înainte de adunare, sub sancţiunea pierderii exerciţiului 
dreptului de vot în respectiva adunare generală. Documentele și ma-
terialele informative privind problemele înscrise pe ordine de zi pot fi  
consultate la sediul societăţii, de luni până vineri, între orele 
9.00-10.00. Informaţii suplimentare: tel. 0264-597534, int. 207.

Octavia-Anamaria Mureşan
Administrator unic al S.C. MODAL S.A.
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TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 Vară, fete și vedete !!! (live)

9:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 6)

11:25 Desene animate 
r12:25 Zoom

12:30 Ilustrate din India

12:35 Contur

12:40 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 57-58) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 e-Forum (rep.) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:35 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Prima parte

16:35 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Partea a doua

17:30 Beaver rezolvă tot 
(sua, 1984, s. com., ep. 6)

18:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

18:25 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 59-60)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Mesagerul 
(sua, 2009, dr. romantic.)

23:10 Turneul 
(engl., 2009, acţiune)

1:00 Ilustrate din India (r)

1:15 „Plecări” 
(jap., 2008, dr. muz.)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

11:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Crimă la comandă 
(sua, 1978, polit.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:50 B.D. la munte și la mare 
(rom., 1971, com.)

18:50 Ediţie specială (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Diamantul blestemat 
(sua- aus., 2001, avent.)

22:20 Departe, departe 
(sua, 1992, f. rom.)

1:15 Teroare de oţel 
(sua, 1998, acţiune) (r)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (r)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Avionul buclucaș II 
(sua, 1982, com.) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4065) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Ferma veselă 
(sua, 1988, com.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4066)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment) (r)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Fotbal: Luxemburg 
– România (live)

22:30 Esenţa răului 
(sua, 1999, thrill.)

1:00 Avionul buclucaș II 
(sua, 1982, com.) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Pe banii părinţilor 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Demonul din umbră 
(sua, 2005, horror) (18)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Impostoarea (2008, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

19:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

20:30 Kassandra (ven., 1992, s)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Kate și Leopold 
(sua, 2001, com. rom.) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 345-346) (r)

10:30 Uite cine gătește! 
(2010) (reluare)

11:30 Pitici și tătici 
(2003, s. com.) – Redifuzare

12:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (r)

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 347-348)

15:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (r) 
– Redifuzare

16:00 Minunata lume Disney: 
Magia zăpezii 2 
(sua-can., 2008, f. de fam.)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Chicago 
(sua-ger., 2002, com. muz.)

23:00 În pas cu familia Stein 
(sua, 2006, com.)

1:00 Focus (r)

2:00 Chicago 
(sua-ger., 2002, com. muz.) (r)

SÂMBĂTĂ, 3 SEPTEMBRIE

TVR 1

7:10 Omul și timpul (r)

8:35 Desene animate

9:30 Bebe magia 

(2010, emisiune informativă)

9:55 Agenda Festivalului Geor-
ge Enescu 2011

10:10 Minoes 
(hol., 2001, com. de fam.)

11:40 O vară cu Chopin

12:00 Pro Patria

12:30 Europa mea

13:00 Travelling circular

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 Hannah Montana 
(sua, 2006, s, sez. 3, ep. 19)

15:00 Festivalul de Folclor 
al Românilor de Pretutindeni, 
Geoagiu 2011

16:00 Festivalul de Folclor 
Ileana Rus, 2011

17:05 Mansfi eld Park 
(engl., 2007, dramă)

18:45 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă) (r)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Joc pentru tine! 
(sua, 1994, west.)

22:45 Numele trandafi rului 
(it.-fra.-RFG, 1986, thrill.)

1:00 Ilustrate din India

1:15 Jools Holland Show 
– Episodul 26

ANTENA 1

5:40 101 dalmaţieni

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Departe, departe 
(sua, 1992, f. rom.)

12:00 Aventurile lui Sinbad 
(can., 1996, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Burlăciţa 
(2011, reality show) (r)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Diamantul blestemat 
(sua- aus., 2001, avent.)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Să nu mori azi 
(engl.-sua, 2002, acţiune)

23:00 Havana (sua, 1990, dramă)

2:00 Jocul morţii 
(sua, 2002, f. de cat.)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: 
Războiul clonelor 
(sua, 2008, s. anim., sez. 1, ep. 19)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Alice în Ţara Minunilor 
(sua, 1985, f. avent.fam.)

11:00 Ferma veselă 
(sua, 1988, com.) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Academia de poliţie 
(sua, 1997, s. com., ep. 17-18)

15:00 Al șaptelea manuscris 
(sua-it., 1999, avent.)

17:00 Laguna albastră 
(sua, 1980, avent.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Victime colaterale 
(sua, 2002, acţiune)

22:45 Despre dragoste și alte 
aiureli (sua-elv., 2006, com. rom.)

0:45 Victime colaterale 
(sua, 2002, acţiune) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Smile TV

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Dintr-o casă în alta 
(gre., 2008, s. reality show)

9:30 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (r)

10:30 Un transport special 
(sua, 2008, com.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Vacanţa Mare Reloaded 
(2007, s. com.) (r) – Redifuzare

14:30 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style) (r)

15:15 Ezel (tur., 2009, s)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (r)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show)

22:30 Blestemul iubirii 
(2011, reality show) (r)

0:00 Demonul zăpezii 
(sua-can., 2008, horror) (18)

2:00 Un transport special 
(sua, 2008, com.)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Impostoarea (2008, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

19:30 Moștenitorii (
sua-col., 2011, s. dramă)

20:30 Kassandra (ven., 1992, s)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment) (r)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Pitici și tătici 
(2003, s. com.) – Redifuzare

8:30 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

9:00 Uite cine gătește! 
(2010) – Redifuzare

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Autoforum 
(divertisment)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Căminul de 5 stele 
(divertisment)

12:30 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

13:00 Focus Monden 
(2009, divertisment) (r)

13:30 Mondenii 
(2006, divertisment) (r)

14:00 Minunata lume Disney: 
Magia zăpezii 2 
(sua-can., 2008, f. de fam.) (r)

16:00 În pas cu familia Stein 
(sua, 2006, com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Fortăreaţa 
(sua, 1996, acţiune)

22:30 Un ginere de împrumut 
(sua, 1993, com.)

0:30 Focus (r)

1:30 Fortăreaţa 
(sua, 1996, acţiune) (r)

DUMINICĂ, 4 SEPTEMBRIE

TVR 1

7:00 Universul credinţei (live) 
– Prima parte

7:50 Locuri de pelerinaj

8:00 Universul credinţei (live) 
– Partea a doua

9:00 Ca la carte (magazin cult.)

9:30 Desene animate – Clubul 

Disney

10:20 Tezaur folcloric 
(divertisment)

11:00 Viaţa satului 
(magazin cult.) – Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului 
(magazin cult.) – Partea a doua

13:00 Ultima ediţie (live)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 Hannah Montana 
(sua, 2006, s, sez. 3, ep. 20)

15:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, ep. 10) (live)

15:50 Ilustrate din India (r) 
– Episodul 3

16:00 Prin păduri și munţi, 
inimi înlănţuite 
(rus., 2010, s, ep. 11) (r)

16:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

17:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Prima parte

18:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Partea a doua

19:00 Lozul cel mare (live)

19:40 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Joc pentru tine! 
(sua, 1994, west.)

22:45 Ilustrate din India 
– Episoadele 4, 5

23:00 Anatomia lui Grey 
(sua, 2005, s. dramă, sez. 5, 
ep. 14-15)

0:40 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Prima parte

1:40 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (r) – Partea a doua

ANTENA 1

5:40 101 dalmaţieni

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

9:00 Eu și prinţul 
(sua-ceh., 2004, com.) (r)

11:00 Joaca de-a spionii 
(sua, 2001, acţ. com.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 În căutarea familiei 
(can., 1996, avent.)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:30 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Șacalul 
(sua-engl.-fra., 1997, acţiune)

23:00 Chiriașul

0:15 Joaca de-a spionii 
(sua, 2001, acţ. com.) (r)

1:00 Eu și prinţul 
(sua-ceh., 2004, com.) (r)

PRO TV

6:30 Războiul stelelor: Războiul 
clonelor (sua, 2008, s. anim., 
sez. 1, ep. 20)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Alice în Ţara Minunilor

11:00 Al șaptelea manuscris 
(sua-it., 1999, avent.) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Academia de poliţie 
(sua, 1997, s. com., ep. 19-20)

15:00 Laguna albastră 
(sua, 1980, avent.) (r)

17:00 Uite cine vorbește 
(sua, 1989, com.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Oră de vârf 
(sua, 1998, acţ. com.)

22:30 Cârtiţa 
(sua, 2006, dramă)

2:00 Oră de vârf 
(sua, 1998, acţ. com.) (r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Smile TV

8:00 Teleshopping (recl.)

8:30 Dintr-o casă în alta 
(gre., 2008, s. reality show)

9:15 Aventura în Vest 
(sua, 1991, d. anim.)

10:30 Uriașul Harry 
(sua, 1987, com. de fam.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Vânătorii de recompense 
(sua, 1996, acţiune)

15:15 Ezel (tur., 2009, s)

16:45 Asta-i România! 
(2011, emisiune informativă) (r)

17:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D-Paparazzi 
(2010, emisiune life-style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Povestea unui cavaler 
(sua, 2001, avent.)

1:00 Vânătorii de recompense 
(sua, 1996, acţiune) (r)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Impostoarea (2008, s)

16:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

19:30 Moștenitorii 
(sua-col., 2011, s. dramă)

20:30 Kassandra (ven., 1992, s)

22:00 Aurora (sua, 2010, s)

0:00 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

1:00 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s) (r)

2:00 Doamne de poveste 
(2010, rep.)

PRIMA TV

7:00 Camera de râs

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style) (r)

8:30 Timon și Pumbaa 
(sua, 1995, ep. 5-6)

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life-style)

12:30 Eu, Tu, El și Ea 
(2011, s. com., ep. 2)

13:00 Focus Monden (2009, di-
vertisment) (r)

14:00 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment) (r)

14:30 Un ginere de împrumut 
(sua, 1993, com.) (r)

16:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Debutantul 
(sua, 2002, dramă)

22:30 Kalifornia 
(sua, 1993, polit.)

0:30 Focus (r)

1:30 Kalifornia 
(sua, 1993, polit.) (r)
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Începând cu 7 septembrie 

se va desfăşura 

la Cluj-Napoca un nou târg 

de carte în Iulius Mall.

În perioada 7-11 septem-

brie, caravana târgului ur-

ban de carte “Bookland” 

ajunge la Cluj-Napoca, un-

de îi aşteaptă pe cititori şi 

cumpărători la standurile sa-

le. Organizatorii au anunţat 

prezenţa unei varietăţi bo-

gate de titluri de carte şi au-

tori, albume, dicţionare, ghi-

duri pentru profesionişti, edi-

ţii de colecţie, hărţi, dar şi 

audio-book-uri sau jocuri de-

dicate copiilor. Târgul de car-

te se afl ă la cea de-a doua 

ediţie şi cuprinde mai mul-

te oraşe din ţară, ca Braşov, 

Sibiu, Timişoara, Arad, Al-

ba Iulia, Constanţa, Brăila şi 

Iaşi. D.B.M.

Târg de carte la Cluj

Turiştii care merg la mare 

se vor bucura, începând 

de ieri, de preţuri mai 

mici la cazare odată 

cu începerea ediţiei 

de toamnă a programului 

„Mini preţuri de vacanţă 

– Litoralul pentru toţi”.

Perioada de desfăşurare 

a programului este 1 sep-

tembrie – 15 octombrie.

Potrivit unui comunicat 

al Asociaţiei Litoral – Delta 

Dunării, oferta programului 

este variată, cuprinzând ho-

teluri de la una şi cinci ste-

le, cu tarife cuprinse între 

179 şi 549 de lei pe sejur. 

Astfel, pentru şase nopţi de 

cazare, preţul va fi: 179 de 

lei la un hotel de o stea, fă-

ră mic dejun, 209 lei la un 

hotel de două stele, fără mic 

dejun sau 279 de lei cu mic 

dejun inclus, 249 de lei ori 

379 de lei la hotelurile de 

trei stele cu sau fără mic de-

jun, 439 de lei la un hotel 

de patru stele, cu mic dejun 

şi 549 de lei la unul de cinci 

stele, cu micul dejun inclus.

Până în prezent în pro-

gram sunt înscrise aproxi-

mativ 60 de hoteluri, echi-

valentul a 5.000 de locuri 

de cazare pe întreg litoralul 

românesc. Turiştii care cum-

pără aceste pachete benefi-

ciază de un voucher de atrac-

ţii, care le va permite intra-

rea gratuită la unul dintre 

obiectivele de interes turis-

tic din Constanţa: Acvariu, 

Muzeul de Istorie şi Arheo-

logie şi Muzeul de Artă Po-

pulară. D.B.M.

Preţuri mai mici pe litoral

Echipa „Let’s Do It, 

Romania!” a dat startul 

înscrierilor pentru Marea 

Curăţenie de pe 24 

septembrie.

Toţi cei care doresc să 

participe la cel mai mare 

proiect de voluntariat din 

România sunt invitaţi să se 

înscrie pe site-ul proiectu-

lui, www.letsdoitromania.

ro la secţiunea „Vreau să 

mă înscriu!”. Cu o săptă-

mână înainte de Ziua de 

Curăţenie Naţională, volun-

tarii înscrişi pe site vor avea 

acces la Harta Deşeurilor şi 

îşi vor putea aloca morma-

ne pe care să le cureţe pe 

24 septembrie.

De asemenea, echipa 

„Let’s Do It, Romania!” pu-

ne la dispoziţia tuturor ce-

lor interesaţi de proiect un 

call center special creat, dis-

ponibil la numărul de tele-

fon 0318 21 21 21. Astfel, în 

perioada 19-25 septembrie, 

voluntarii „Let’s Do It, Ro-

mania!” vor răspunde tutu-

ror întrebărilor despre cură-

ţenia naţională.

Mâine, de la ora 9, în 

parcarea Polus Center, va 

avea loc ultima acţiune de 

cartare organizată din ju-

deţul Cluj. “Acest proces es-

te unul determinant pentru 

succesul Zilei Curăţeniei 

Naţionale din 24 septem-

brie, întrucât identificarea 

mormanelor de gunoi înles-

neşte realizarea hărţii gu-

noaielor din judeţ”, expli-

că organizatorii. Persoane-

le interesate să participe la 

acţiune au nevoie de un 

mijloc de transport (auto-

turism, motocicletă, bici-

cletă), un aparat de foto-

grafiat şi un dispozitiv GPS, 

pe care organizatorii îl pot 

pune la dispoziţie în cazul 

în care este necesar.

„Let’s Do It, Romania!” 

este cel mai mare proiect de 

implicare socială din Româ-

nia, care îşi propune cură-

ţarea deşeurilor din areale-

le naturale într-o singură zi. 

În 2010, peste 20 000 de vo-

luntari au participat la Ziua 

de Curăţenie Naţională de 

pe 25 septembrie.

Start la înscrieri pentru Ziua Curăţeniei Naţionale

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Asociatia Culturală Euro 

Est Alternativ (ACEEA) 

organizează între 9 şi 11 

septembrie cea de-a cincea 

ediţie a evenimentului 

„Campionatul Internaţional 

de Gătit în Aer Liber, Cupa 

Polus Center”.

La fel ca şi la ediţiile an-

terioare, organizatorii au in-

vitat pe lângă specialiştii cu-

linari din România şi maeş-

tri bucătari recunoscuţi la 

nivel internaţional. Printre 

invitaţi se numără maeştrii 

Spyros Dimitriou, Reuben 

Harel, Odeh Abu Elhawa, 

Jyrki Yli-Uotila, Uros Uro-

sevic, Panaiotis Hadijsme-

ou, Mimoza Balla, Victor 

Melian, Răzvan Cucui, Ale-

xandru Nagy, Ioan Fatol, Iri-

na Ignat, Tibi Kiss, Uica Mi-

hai, Cosmin Zidurean, Ga-

briela Mariş, Irina Hriapcă 

şi mulţi alţii. Preşedintele 

Juriului este Master Chef 

Burc Tuncel (Hotel Sheraton 

Marea Britanie), specialist 

în bucătărie modernă.

Profesionişti şi amatori, 
la un loc

Evenimentul se adresea-

ză atât bucătarilor profesi-

onişti, care au mai partici-

pat şi la alte competiţii gas-

tronomice şi au experienţă 

în acest domeniu, cât şi ama-

torilor care gătesc din plă-

cere şi vor să ia parte la 

acest eveniment. Regulile 

sunt în conformitate cu stan-

dardele World Association 

of Chefs Societies, Asocia-

ţia Culturală Euro Est Alter-

nativ fiind certificată de că-

tre organizaţie şi respectând 

întocmai cerinţele existente 

la nivel internaţional.

Ca şi la celelalte eveni-

mente organizate de ACE-

EA, şi de această dată vor 

fi pregătite demonstraţii cu-

linare pe scenă şi concerte, 

dar şi multe alte surprize.

Toate distincţiile şi titlu-

rile acordate în cadrul con-

cursului sunt recunoscute 

în peste 90 de ţări.

Campionat de gătit în aer liber
Toate distincţiile şi titlurile acordate în cadrul concursului sunt recunoscute în peste 90 de ţări.

Anul trecut, în cadrul Campionatului Internaţional de Gătit în Aer Liber, 
la Cluj a fost doborât recordul mondial la numărul de pui prăjiţi deodată
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